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※本書の表記について

本書に記載の言葉を検索することができます。
詳しくは、「コンテンツ内の言葉を検索する」を参照してください。

2011 SHARP CORPORATION



 

■画面上のボタンについて
画面に表示されるボタンは、［ ］で囲んで表記しています。
例）

［OK］をタップします。

■画面上のメニュー項目などについて
メニュー項目や、画面の名称などは、「 」で囲んで表記しています。
例）

・「電源OFF」をタップします。
・「ブックシェルフ」画面が表示されます。

■画面例について
本書に記載している画面は一例です。画面の背景、画面デザイン、表示される項目名、アイコンなどの
種類や位置などが実際の画面と異なる場合があります。

■コンテンツについて
記載のコンテンツは架空のものであり、搭載が確定しているものではありません。

先頭にもどる

トップへもどる



■ご利用前の準備
■基本操作
■コンテンツを買う
■コンテンツを見る
■パソコンとデータをやりとりする
■コンテンツを整理する
■アプリケーションを使う
■各種設定をする
■付録

トップへもどる



■ご利用前の準備 
 

■各部の名称とはたらき
■microSDメモリーカードを利用する
■充電する
■電源の入れ方／切り方

全体のもくじへ
次のもくじへ



 各部の名称とはたらき 

（1）ディスプレイ（タッチパネル）
（2）照度センサー
周囲の明るさを検知して、ディスプレイの明るさを調整します。
照度センサーを手で覆ったり、シールなどを貼らないでください。明るさを正しく検知できなくなるこ
とがあります。 
（3）通信状態ランプ
橙点灯：無線LAN接続中
消灯：未接続
（4）バッテリー状態ランプ
赤点灯：充電中（満充電時に消灯）
赤点滅（1秒間隔）：バッテリー残量が非常に少ない
赤点滅（2秒間隔）：バッテリー異常および充電状態異常
（5）バックキー
1つ前の画面に戻るときに使います。
（6）ホームキー
「ホーム」画面を表示するときに使います。
（⇒「「ホーム」画面の見かた」） 
（7）スピーカー
（8）電源キー
（⇒「電源の入れ方／切り方」） 



（9）オーディオ出力ジャック
市販のヘッドホンなどを接続できます。
（10）内蔵アンテナ
無線LANアンテナが内蔵されています。
内蔵アンテナ部分にシールなどを貼らないでください。通信品質が悪くなります。
（11）microSDメモリーカードスロットカバー
（12）microSDメモリーカードスロット
（⇒「microSDメモリーカードを利用する」）
（13）リセットボタン
（⇒「リセットボタンについて」）
（14）電源／miniUSBコネクター
充電するときやUSBケーブルでパソコンと接続するときに使います。
（⇒「充電する」）、（⇒「パソコンと接続する」） 

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



microSDメモリーカードを利用する 
 

本製品では、試供品のmicroSDHCメモリーカードや市販品のmicroSDメモリーカード
（microSDHCメモリーカードを含む）にデータを保存したり、microSDメモリーカードに保存され
ているデータを閲覧することができます。

 

●microSDメモリーカードとmicroSDHCメモリーカードを総称してmicroSDメモリーカード
と表記しています。
●microSDメモリーカードの取り付け／取り外しをするときは、カードの挿入口を顔のほうに向
けないでください。急に指を離すとカードが顔に向かって飛び出してくることがあります。
●microSDメモリーカードの無理な取り付け／取り外しはしないでください。microSDメモ
リーカードが破損する恐れがあります。
●パソコンにmicroSDメモリーカードを挿入して、ファイルのコピーや移動などをすると、本製
品でコンテンツを見られなくなる場合があります。microSDメモリーカード内のコンテンツを、
パソコンで操作しないでください。また、パソコンにmicroSDメモリーカードを挿入して、フォ
ルダーの属性を読み取り専用にすると、本製品でコンテンツをダウンロードしたり、保存したり
できなくなります。 
●microSDメモリーカードは、動作のために必要な領域として10MB分を利用します。このた
め、10MB分の空き容量があっても、コンテンツを保存することができません。 
●他の機器で利用していたmicroSDメモリーカードは、本製品で正常に使用できない場合があり
ますので、本製品で初期化してください。初期化する方法については、「microSDメモリーカー
ドを初期化する」を参照してください。
●市販品で利用可能なmicroSDメモリーカードの最新の動作確認情報については、サポートペー
ジを参照してください。動作確認が取れ次第、順次ご案内します。サポートページのウェブアド
レスは別紙の「アフターサービスについて」を参照してください。

 操作一覧
■microSDメモリーカードを取り付ける
■microSDメモリーカードを取り外す
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

microSDメモリーカードを取り付ける



microSDメモリーカードの取り付けは、必ず電源を切ってから行ってください。
本製品の後面にあるmicroSDメモリーカードスロットカバーを開く。 

microSDメモリーカードスロットカバーのくぼみに爪などを挿して引き出し（1）、上に開きます
（2）。 

 

 

●microSDメモリーカードスロットカバーは無理に引っ張らないでください。
破損の原因となります。

microSDメモリーカードの挿入方向を確認し、カチッと音がするまでゆっくり差し込む。 



 

 

●microSDメモリーカードには、表裏／前後の区別があります。無理に入れようとすると取り外
せなくなったり、破損する恐れがあります。

microSDメモリーカードスロットカバーを閉じる。 

操作一覧



microSDメモリーカードを取り外す

microSDメモリーカードの取り外しは、必ず電源を切ってから行ってください。 
本製品の後面にあるmicroSDメモリーカードスロットカバーを開く。

（⇒「microSDメモリーカードを取り付ける」） 
microSDメモリーカードをカチッと音がするまで奥へゆっくり押し込む。

 
microSDメモリーカードが少し出てきます。 

microSDメモリーカードをまっすぐにゆっくり引き抜く。

 

●microSDメモリーカードを無理に引き抜かないでください。
故障・内部データ消失の原因となります。

microSDメモリーカードスロットカバーを閉じる。

操作一覧

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 充電する 
 

お買いあげ時には、十分に充電されていません。初めてお使いになるときや、バッテリー残量が少なく
なったら充電してご使用ください。充電時間は約7時間※です。
※付属のACアダプターを接続して測定した時間となります。
充電時間の条件については、「仕様」の項目を参照してください。

ACアダプターは、必ず指定のものを使用してください。
指定以外のACアダプターを使用すると、火災・感電の原因となります。

所定の充電時間を超えても充電が完了しない場合は、充電を中止してください。
そのまま充電し続けると、火災の原因となります。 

 

●ACアダプターの取り扱いについては、「取扱説明書」（付属の冊子）をよく読み、正しく使用
してください。

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

充電する
ACアダプターのコネクターを本製品の電源／miniUSBコネクターに差し込む。

コネクターの向きを確認し、水平に差し込みます。 



ACアダプターの電源プラグをコンセントに差し込む。 
充電が始まると、本製品の前面にあるバッテリー状態ランプ（ ）が赤色に点灯します。
満充電になるとバッテリー状態ランプが消灯します。

 

●本製品が省電力モード（サスペンド）状態の場合、自動的に電源が入ります。

充電が終わったら、 ACアダプターのコネクターを本製品から取り外す。

 

●満充電でACアダプタのコネクタを抜き差しした場合、充電ランプが約10～数十分間点灯する
ことがあります。 このときは、コネクタを抜くか、充電ランプが消灯するまでお待ちください。

ACアダプターをコンセントから抜く。

 

●本製品をパソコンとUSBケーブルで接続した場合、自動的に電源が入ります。
●USBケーブルとパソコンを使って充電するときは、パソコンと接続した後、本製品の電源を
切った状態にしてください。（⇒「パソコンと接続する」）
●次のような場合は、必ず指定のACアダプターで充電してください。（USBケーブルとパソコ
ンを使った充電は避けてください。）
・はじめてお使いになるとき
・長期間使用しなかったとき
・バッテリーを使い切ったとき

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 電源の入れ方／切り方 
 

操作一覧
■電源を入れる
■電源を切る
■省電力モード（サスペンド）にする
■無線LAN機能を機内モード（無効）にする
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

電源を入れる

電源キーを1秒押す。 

操作一覧

電源を切る

電源を切るときの操作です。電源を切った後の起動には少し時間がかかります。
この操作は、しばらく本製品を使わないときやバッテリーの消費を最小限に抑えたいときに行ってくだ
さい。 

電源キーを2秒押す。
メニューが表示されます。 



「電源OFF」をタップする。
タッチパネルの操作については、「タッチパネルを操作する」を参照してください。 

［OK］をタップする。 

 

●電源キーを4秒以上押して電源を切ることもできます。これらの操作で電源が切れないときは、
リセットボタンを押して電源を切ってください。 なお、電源キーを4秒以上押したり、リセット
ボタンを押して電源を切る場合は、操作前の情報を保存できない場合があります。リセットボタ
ンの操作については「リセットボタンについて」を参照してください。

操作一覧

省電力モード（サスペンド）にする

省電力モード（サスペンド）は、本製品を待機状態にすることで、電源を切ったときよりも早く起動す
ることができる機能です。 省電力モード（サスペンド）時は、電源を切ったときよりもバッテリーの消
費が早くなります。 

電源キーを押す。 
画面表示が消えて、省電力モード（サスペンド）に移行します。

■省電力モード（サスペンド）から復帰する
電源キーを押す。

操作一覧

無線LAN機能を機内モード（無効）にする

航空機内や医療用機器がある場所では、機内モードにしてください。また、「取扱説明書」（付属の冊
子）に記載の注意事項もあわせて参照してください。 



電源キーを2秒押す。
メニューが表示されます。 

「機内モード」をタップする。

ステータスエリアに が表示されます。 

 

●「ツール」画面から「各種設定」→「通信」→「機内モード」をタップして設定することもで
きます。

操作一覧

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



■基本操作 
 

■「ホーム」画面を使う
■基本的な操作を覚える
■文字を入力する

全体のもくじへ
次のもくじへ
前のもくじへ



 「ホーム」画面を使う 

操作一覧
■「ホーム」画面の見かた
■ステータスエリアに表示されるアイコンの一覧
■未読・おすすめコンテンツを見る
■最近読んだ本を読む
■お気に入りを使いこなす
■定期購読しているコンテンツを読む 
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

■本製品のご利用に際して

●ご利用には、インターネット回線との接続および会員登録（無料）が必要です。
●インターネットに接続するには、別途プロバイダー（ISP）とインターネット接続サービスのご
契約が必要です。（⇒「通信に関する設定をする」）
●通信を行う場合は、無線LANの環境が必要です。屋外での無線LANをご使用の場合は、別契約
が必要な場合があります。（⇒「無線LAN機能を使って接続する方法」）

「ホーム」画面の見かた

「ホーム」画面とは、電源を入れて最初に表示される画面です。 
「ホーム」画面に表示されるボタンなどをタップすると、本製品の様々な機能を使うことができます。 

 

●タッチパネルの操作については、「タッチパネルを操作する」を参照してください。 



 
（1）ステータスエリア
本製品の状態や設定を確認できるアイコンが表示されます。
（⇒「ステータスエリアに表示されるアイコンの一覧」）
（2）未読・おすすめボタン
未読コンテンツおよびサービスからのおすすめコンテンツを表示します。
（⇒「未読・おすすめコンテンツを見る」）
（3）最近読んだ本ボタン
最近読んだコンテンツを表示します。
おすすめコンテンツとマイクリップデータ（パソコンで利用しているファイルなどを変換して本製品に
取り込んだデータ）は表示されません。
（⇒「最近読んだ本を読む」）
（4）お気に入りボタン
お気に入りに登録したコンテンツを表示します。
（⇒「お気に入りを使いこなす」）
（5）定期購読ボタン
定期購読しているコンテンツを表示します。 
（⇒「定期購読しているコンテンツを読む」）
（6）表紙表示・コンテンツ選択エリア
コンテンツの表紙画像が一覧表示されます。
（7）ブックシェルフボタン
「ブックシェルフ」画面を表示します。 



（⇒「「ブックシェルフ」画面の見かた 」）
（8）ストアボタン
「ストア」画面を表示します。 
（⇒「「ストア」画面の見かた」）
（9）ツールボタン
「ツール」画面を表示します。 
（⇒「アカウント情報を確認する」、「ダウンロードの状況を確認する」、「お知らせを確認する」）
（10）アプリケーションボタン
本製品にインストールされているアプリケーションを一覧で表示します。
ブラウザやゲーム、SNS対応専用アプリケーションなどが搭載されています。 
（⇒「ブラウザを起動する」）
（11）サーバー確認ボタン
定期購読しているコンテンツやストアからのおすすめやお知らせを今すぐ受信するために、サーバーを
確認します。
サーバーを確認するためには、無線LAN機能が利用できる環境・設定が必要です。 
（⇒「通信に関する設定をする」） 

 

●「未読・おすすめ」、「お気に入り」、「定期購読」の棚内に、未読コンテンツがある場合

は、 が表示されます。

操作一覧

ステータスエリアに表示されるアイコンの一覧

画面上部のステータスエリアでは、本製品の状態や設定を確認できるアイコンが表示されます。

 

（1） ／ ／ ／
microSDメモリーカード状態



：挿入あり／ ：挿入あり（空き容量少）／ ：検出中／ ：未挿入

（2）
コンテンツダウンロード中

（3）
ミュート中

（4） ／ ／ ／ ／ ／
無線LANの電波の強さ

：強度4／ ：強度3／ ：強度2／ ：強度1／ ：強度0（強度確認中）／

：アクセスポイントはあるが、未接続

： 機内モードON

（5） ／ ／ ／

・バッテリー使用中

：十分／ ：残量が少ない／ ：残量がほとんどない 
・充電中

充電中は、 アイコンにマークが付 きます（ ）。 
・バッテリー残量なし

 
・バッテリーに何らかの異常がある場合

（6）
日付・曜日・時刻

操作一覧

未読・おすすめコンテンツを見る

未読のコンテンツや、ストアからのおすすめコンテンツから読みたいものを探します。
［未読・おすすめ］をタップする。

コンテンツは、最大100件（未読・おすすめ各50件）まで表示されます。 
読みたいコンテンツをタップする。 



 

●コンテンツが未読である場合、コンテンツの表紙に が表示されます。 
●コンテンツがストアからのおすすめである場合、コンテンツの表紙に （ ）が表示
されます。 
●定期購読の契約をしていない場合でも、あらかじめ設定されている時間帯に本製品とサーバー
が自動的に通信し、ストアからおすすめやお知らせが配信(ダウンロード)されます。
●あらかじめ設定されている時間帯以外にストアからのおすすめやお知らせを受信する場合は、
「ホーム」画面右下部の[サーバー確認]をタップすると、すぐにサーバーへ接続し、ストアのおす
すめやお知らせを受信することができます。
●また、「ツール」画面から「各種設定」→「通信」→「サーバー確認時間」をタップして、
「サーバー確認時間」画面で[実行]をタップしても、すぐにサーバーへ接続し、ストアのおすすめ
やお知らせを受信することができます。
●ストアからのおすすめやお知らせを受信するためには、「ツール」画面から「各種設
定」→「通信」→「無線LAN設定」→「無線LAN使用」をタップして、「無線LAN使用」画面
で「ON」を選択してください。
●無線LAN機能が利用できる環境・設定で、電源を入れた状態および省電力モード(サスペンド)
の本製品とサーバーで通信されます。
●コンテンツの情報を知りたいときは、コンテンツの表紙をロングタッチし、画面下部に表示さ
れたメニューの［書籍情報］をタップします。

操作一覧

最近読んだ本を読む

最近読んだコンテンツから読みたいものを探します。 
［最近読んだ本］をタップする。

最近読んだコンテンツが、閲覧履歴の新しいものから最大100件まで表示されます。 
読みたいコンテンツをタップする。 

■読んだ本を「未読」にする
「未読」にしたいコンテンツをロングタッチする。

画面下部にメニューが表示されます。 
［未読にする］をタップする。 



コンテンツは「未読・おすすめ」の棚に移動し、コンテンツの表紙に が表示されます。

操作一覧

お気に入りを使いこなす

 ■お気に入りに登録する
お気に入りの本や読みかけの本などを「お気に入り」に登録すると、いつでもすぐに取り出すことがで
きます。 

「お気に入り」に登録したいコンテンツをロングタッチする。
画面下部にメニューが表示されます。 

［お気に入り登録］をタップする。
「お気に入り」に登録されます。 

 

●ストアからのおすすめコンテンツは「お気に入り」に登録することはできません。

■お気に入りを解除する
「お気に入り」から外したいコンテンツをロングタッチする。

画面下部にメニューが表示されます。 
［お気に入り解除］をタップする。

■お気に入りを読む
お気に入りに登録したコンテンツから読みたいものを探します。 

［お気に入り］をタップする。
コンテンツは、登録順に最大100件まで表示されます。 

読みたいコンテンツをタップする。

■お気に入りのコンテンツを並べ替える
お気に入りに登録したコンテンツは、好みに応じて並べ替えることができます。 

「お気に入り」のいずれかのコンテンツをロングタッチする。
画面下部にメニューが表示されます。 

［並べ替え］をタップする。
「並べ替え」画面になります。 



コンテンツのアイコンをドラッグして並べ替える。
並べ替えを終えたら、［並べ替え終了］をタップする。

 

●「お気に入り」のコンテンツが100件を超える場合は、「ブックシェルフ」画面で表示させて
ください。

操作一覧

定期購読しているコンテンツを読む

定期購読しているコンテンツから読みたいものを探します。 
［定期購読］をタップする。

最大で100件の定期購読コンテンツの最新号が表示されます。 

 
読みたいコンテンツをタップする。 



 

●未読のコンテンツの表紙には が表示されます。
●定期購読は、「ストア」画面の商品情報画面で契約を行います。
●定期購読しているコンテンツは、あらかじめ設定されている時間帯に本製品とサーバーが自動
的に通信し、定期購読契約(有料)をしている新聞や雑誌が、本製品に配信(ダウンロード)されま
す。
●あらかじめ設定されている時間帯以外に配信時間を設定する場合は、「ツール」画面から「各
種設定」→「通信」→「サーバー確認時間」をタップして、「サーバー確認時間」画面で自動定
期配信の時間を設定してください。
●電源を入れた状態および省電力モード(サスペンド)で定期購読が配信されます。電源を切った状
態では定期購読は配信されません。
●定期購読を受信する場合は、「ツール」画面から「各種設定」→「通信」→「無線LAN設
定」→「無線LAN使用」をタップして、「無線LAN使用」画面で「ON」か「限定通信」を選択
してください。
●定期購読を契約した後、最初に配信されたシリーズの順番に表示されます。
●定期購読は、契約後の発売日から配信されるため、ホーム画面に表示されるまでしばらく時間
がかかります。
●定期購読しているコンテンツが表示されていない場合は、配信が失敗していることがありま
す。無線LAN機能が利用できる環境・設定で、「ホーム」画面右下部の［サーバー確認］をタッ
プしてください。
●また、「ツール」画面から「各種設定」→「通信」→「サーバー確認時間」をタップして、
「サーバー確認時間」画面で[実行]をタップしても確認することができます。

■バックナンバーを読む
定期購読しているコンテンツは最新のものから順にシリーズごとに管理され、シリーズを展開すると
バックナンバーを読むことができます。

［定期購読］をタップする。
定期購読コンテンツの最新号が表示されます。 

読みたいコンテンツの［バックナンバーを見る］をタップする。
表紙表示・コンテンツ選択エリアが、バックナンバーの一覧になります。



読みたいコンテンツをタップする。 

 

●バックナンバーは、1シリーズにつき最大400件まで表示されます。
●「ホーム」画面で管理できるバックナンバーには制限があります。また、コンテンツによって
はバックナンバーを保持できる期間が限られる場合があります。

操作一覧

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 基本的な操作を覚える 
 

操作一覧
■タッチパネルを操作する
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

タッチパネルを操作する
本製品は、ディスプレイを直接指で触って操作するタッチパネルを搭載しています。

■タップ／ダブルタップ

画面に軽く触れて、すぐに指を離します。また、2回連続で同じ位置をタップする操作をダブルタップと呼び
ます。
タップ：
項目を選択したり、決定するときなどに使う操作です。
ダブルタップ：
表示サイズを切り替えるときなどに使う操作です。

■ロングタッチ



画面に指を触れた状態を保ちます。
選択している項目のメニューを呼び出すときなどに使う操作です。

■ドラッグ

画面に触れたまま目的の位置までなぞります。
画面をスクロールするときや、ビューアでページをめくるときなどに使う操作です。

■フリック



画面を指で、最初はゆっくりと、最後は軽く上下左右にはらうように操作します。画面中央寄りでフリックす
ると認識されやすくなります。
画面をスクロールするときや、ビューアでページをめくるときなどに使う操作です。

■ピンチ

2本の指で画面に触れたまま指を開いたり（ピンチアウト）、閉じたり（ピンチイン）します。
表示を拡大／縮小するときに使う操作です。

 

●表示している画面によっては、これらの操作ができない場合があります。

操作一覧



■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 文字を入力する 
 

文字入力欄をタップすると、文字入力ボードが表示されます。 
文字入力ボードには10キーボード、手書き入力ボード、QWERTYキーボードがあります。
文字入力ボードを切り替えるには、文字入力ボードの［切替］をタップします。タップするたびに、
「10キーボード」→「手書き入力ボード」→「QWERTYキーボード」→「10キーボード」…の順に
切り替わります。 
操作一覧
■文字入力ボードの見かた
■10キーボード・QWERTYキーボードで文字を入力する
■手書き入力ボードで文字を入力する
■入力する文字の種類を選ぶ
■予測変換について
■ワイルドカード予測について
■文字入力の設定について
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

文字入力ボードの見かた

■10キーボード

■手書き入力ボード



■QWERTYキーボード

（1）文字入力キーボード／文字入力パッド
10キーボード、QWERTYキーボードでは文字入力キーボードが表示されます。キーの表示は、文字入
力モードにより異なります。
手書き入力ボードでは文字入力パッドが表示されます。
（2）記号キー
記号リストの表示や切り替えをします。タップするたびに 「全角記号」→「半角記号」→「顔文
字」→「全角記号」…の順に切り替わります。

候補一覧に記号が表示され、記号を選択することができます。 

予測／認識／通常キー 
手書き入力ボードで入力すると記号キーが予測／認識／通常キーに切り替わります。
手書き入力パッドの上に候補一覧の種類が表示されます。 タップすると、表示している候補一覧の種類
を切り替えることができます。切り替えられる候補一覧の種類は、文字入力モードや予測変換の設定に
よって異なります。
「予測」：予測変換候補を表示中
「認識」：文字認識候補を表示中
「通常」：上記以外（かな変換候補表示中や変換候補の表示がない場合） 
（⇒「予測変換について」） 
（3）カーソルキー（左）
カーソルを左に移動します。ロングタッチすると連続移動します。変換時は変換範囲を変更します。
（4）切替キー
文字入力ボードを切り替えます。タップするたびに、「10キーボード」→「手書き入力ボー



ド」→「QWERTYキーボード」→「10キーボード」…の順に切り替わります。
（5）文字キー
文字入力モードを切り替えます。
切り替えられる文字入力モードは、選択している文字入力欄によって異なります。

・10キーボード、QWERTYキーボードでは、タップするたびに、「ひらがな漢字入力」→「半角英字
入力」→「半角数字入力」→「ひらがな漢字入力」…の順に切り替わります。
・手書き入力ボードでは、タップするたびに、「ひらがな漢字入力」→「半角英字入力」→「半角数字
入力」→「ALL」→「ひらがな漢字入力」…の順に切り替わります。 

ロングタッチすると、入力モード選択画面が表示されます。
「あ」 ：ひらがな漢字入力モード※1
「カ」 ：全角カタカナ入力モード
「ｶﾅ」 ：半角カタカナ入力モード
「A」 ：全角英字入力モード
「AB」 ：半角英字入力モード
「１」 ：全角数字入力モード
「12」 ：半角数字入力モード
「記」 ：全角記号入力モード※2
「半記」 ：半角記号入力モード※2
「ALL」 ：ひらがな・漢字・全角カタカナ・全角英字・全角数字・全角記号を1文字ごとに入力する
モード※2
※1 手書き入力ボードのときの認識対象はひらがなのみです。
※2 手書き入力ボードのときのみ表示されます。
（6）DELキー
カーソル位置の前の文字を削除します。ロングタッチすると連続して削除できます。
（7）カーソルキー（右）
カーソルを右に移動します。ロングタッチすると連続移動します。変換時は変換範囲を変更します。 
また、カーソルが右端にあるときにタップすると、ワイルドカード予測（文字数から予測）を表示しま
す。
（⇒「ワイルドカード予測について」） 
（8）スペース／変換キー
スペースの入力または、未確定の文字列を適切な文節に区切って変換します。
（9）確定キー
改行の入力または、未確定の文字列を確定します。
（10）Shiftキー
QWERTYキーボードのときのみ表示されます。
英字入力モードでは、タップするたびに、小文字入力／大文字入力に切り替わります。
数字入力モードでは、タップ するたびに、キー入力できる記号が切り替わります。 



操作一覧

10キーボード・QWERTYキーボードで文字を入力する

■ひらがな／漢字を入力する
ひらがな漢字入力モードに切り替えます。

・10キーボードの場合は、かな入力で入力します。
・QWERTYキーボードの場合は、ローマ字入力で入力します。

■カタカナを入力する
全角カタカナ入力モードまたは半角カタカナ入力モードに切り替えます。

・10キーボードの場合は、かな入力で入力します。
・QWERTYキーボードの場合は、ローマ字入力で入力します。

■英字を入力する
全角英字入力モードまたは半角英字入力モードに切り替え、ソフトウェアキーボードの該当するキーを
タップして入力します。

■大文字を入力する

・10キーボードの場合は、該当するキーを繰り返し押すと小文字に続いて大文字も表示されま
す。
・QWERTYキーボードの場合は、［Shift］をタップして、文字入力モードの表記を大文字に切
り替えてから、該当するキーをタップします。 もう一度［Shift］をタップすると、小文字に切
り替わります。

■数字を入力する
全角数字入力モードまたは半角数字入力モードに切り替え、ソフトウェアキーボードの該当するキーを
タップして入力します。

■記号を入力する
［記号］をタップすると、記号リストが表示されます。
タップするたびに、「全角記号」→「半角記号」→「顔文字」→「全角記号」…の順に記号リストが切
り替わります。 



記号リストから該当する記号をタップして入力します。

操作一覧

手書き入力ボードで文字を入力する

ここでは、文字入力モードが［ALL］の場合の入力方法を説明します。

文字キーをロングタッチし、表示された画面で［ALL］をタップする。
文字入力パッドに文字を書く。

文字認識候補が表示されます。
入力したい文字をタップする。

操作一覧

入力する文字の種類を選ぶ

入力する文字の種類をあらかじめ決めておきたいときは、該当する文字種を選んでから文字を書くと、
選択した文字種の文字認識候補や変換候補が表示されます。 
文字キーをロングタッチして表示される入力モード選択画面で切り替えてください。

■ひらがな／漢字を入力する
ひらがな漢字入力モードに切り替えます。

■カタカナを入力する
全角カタカナ入力モードまたは半角カタカナ入力モードに切り替えます。

■英字を入力する
全角英字入力モードまたは半角英字入力モードに切り替えます。

■数字を入力する
全角数字入力モードまたは半角数字入力モードに切り替えます。

■記号を入力する



全角記号入力モードまたは半角記号入力モードに切り替えます。

操作一覧

予測変換について

予測変換機能を利用すると、よく使う言葉や過去に入力した文節を途中まで入力しただけで変換できま
す。
例）「か」と入力するだけで「彼」などの予測変換の候補が表示され、変換する候補をタップすると入
力できます。
また、入力した文字に続くことが予想されるつながり入力候補も表示されます。
例）「私」と入力すると、つながり予測候補に「は」「の」などが表示されます。予測変換候補と同様
に操作すると入力できます。

 

●予測変換機能は、ひらがな漢字入力モード、半角英字入力モードのときに利用できます。
●予測変換機能の設定方法については、「文字入力の設定をする」を参照してください。

操作一覧

ワイルドカード予測について

ワイルドカード予測とは、読みの文字数から予測変換候補を表示する機能です。例えば「パソコン」と
入力する場合、「ぱそ」を入力して［カーソルキー（右）］を2回タップすると「ぱそ○○」と表示さ
れ、予測変換候補に「パソコン」が表示されます。

 

●予測変換を利用するように設定している場合に操作できます。
●ワイルドカード予測の設定方法については、「文字入力の設定をする」を参照してください。



操作一覧

文字入力の設定について

「ツール」画面の「各種設定」→「一般」→「文字入力」で文字入力に関する色々な設定ができます。
設定できる項目については、「文字入力の設定をする」を参照してください。

操作一覧

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



■コンテンツを買う 
 

■「ストア」画面の見かた
■欲しいコンテンツを探す
■コンテンツを買う
■アカウント情報を確認・変更する
■ダウンロードの状況を確認する

全体のもくじへ
次のもくじへ
前のもくじへ



 「ストア」画面の見かた 

「ストア」画面の概要について説明します。 
「ストア」画面ではコンテンツを購入することができます。好きなコンテンツを検索したり、ストアの
おすすめからコンテンツを購入することもできます。 

「ストア」画面を見るには、インターネット接続の設定が必要です。まだ、設定されていない場合は、
「通信に関する設定をする」を参照して設定してください。

 

●「ストア」画面の外観・機能・構成は、サービス向上のため予告なく変更されることがありま
す。ご利用に際しては、「ストア」画面の［その他］メニューの 「Q&A」などを参照してくださ
い。

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

「ストア」画面の見かた

「ホーム」画面で［ストア］をタップする。
「ストア」画面が表示されます。

 

●パスワード入力画面が表示された場合は、パスワードを入力し、［OK］をタップすると、「ス
トア」画面が表示されます。



（1）アカウントボタン
お客様の情報を一覧表示します。
（⇒「アカウント情報を確認・変更する」）
（2）おすすめボタン
ストアがおすすめするコンテンツのメニューを表示します。
（⇒「おすすめを探す」）
（3）カテゴリボタン
ストアにあるコンテンツのカテゴリを表示します。
（⇒「カテゴリで探す」）
（4）その他ボタン
ご意見・お問い合わせなどを表示します。
（5）←（戻る）／→（進む）ボタン
前のページ／次のページへ進みます。
（6）再読み込みボタン
ページの再読み込み／読み込みの中止を行います。
（7）ホームボタン
「ストア」画面のトップページを表示します。
（8）検索ボタン



コンテンツを検索します。
（⇒「キーワードで探す」）
（9）読み込み中アイコン
表示ページの読み込み中に表示されます。

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 欲しいコンテンツを探す 
 

コンテンツの検索方法について、概要を説明します。 
欲しいコンテンツをキーワードやカテゴリから探すことができます。また、ストアの特集ページやラン
キングなどからもお好きなコンテンツを探すことができます。 

●「ストア」画面の外観・機能・構成は、サービス向上のため予告なく変更されることがありま
す。ご利用に際しては、「ストア」画面の［その他］メニューの「Q&A」などを参照してくださ
い。

 操作一覧
■キーワードで探す
■カテゴリで探す
■おすすめを探す
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

キーワードで探す

「ストア」画面で をタップする。
商品検索画面が表示されます。

キーワード入力欄をタップする。
文字入力ボードが表示されます。

キーワードを入力し、［検索］をタップする。
検索結果が表示されます。

欲しいコンテンツをタップする。
商品情報画面が表示されます。（⇒「コンテンツを買う」）

 

●商品検索画面で「詳細検索」タブをタップすると、カテゴリやジャンルなどから、条件を絞り
込んで検索できます。
●商品検索画面で「カナ検索」タブをタップすると、商品名や著者を読み仮名から検索できま



す。
●［その他］の「検索」をタップしても、検索画面が表示されます。

操作一覧

カテゴリで探す

「ストア」画面で［カテゴリ］をタップする。
メニューリストが表示されます。

媒体の種類（書籍、雑誌、新聞など）をタップする。
カテゴリ内のジャンル、サブジャンルを選ぶ画面が表示された場合は、該当する項目をタップす

る。
選択した項目のコンテンツが一覧で表示されます。

欲しいコンテンツをタップする。
商品情報画面が表示されます。（⇒「コンテンツを買う」）

操作一覧

おすすめを探す

ストアがおすすめする情報の中からコンテンツを探すことができます。 
「ストア」画面で［おすすめ］をタップする。

メニューリストが表示されます。
探したい項目をタップする。

スクエア：

特定のテーマによって選ばれたコンテンツを表示

特集：

特集ページを表示

選択したメニューのコンテンツが一覧で表示されます。 



 一覧からグループなどを選ぶ画面が表示された場合は、該当する項目をタップする。 
欲しいコンテンツをタップする。

商品情報画面が表示されます。（⇒「コンテンツを買う」）

 

●「ストア」画面のトップページでも、「ストアからのおすすめ特集」などからお好きなコンテ
ンツを探すことができます。

操作一覧

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 コンテンツを買う 
 

コンテンツの購入方法について、概要を説明します。 

 

●「ストア」画面の外観・機能・構成は、サービス向上のため予告なく変更されることがありま
す。ご利用に際しては、「ストア」画面の［その他］メニューの「Q&A」などを参照してくださ
い。

コンテンツを買う
「ストア」画面の商品情報画面で［カートにいれる］をタップする。

「ショッピングカート」にカート内のコンテンツが一覧で表示されます。
購入を保留しているコンテンツがある場合は、「いつか買うリスト」もあわせて表示されます。

・「ショッピングカート」の［今は買わない］をタップすると、そのコンテンツは「いつか買うリス
ト」に移動します。
・「いつか買うリスト」の［カートに入れる］をタップすると、そのコンテンツはショッピングカート
に移動します。
・［削除］をタップすると、そのコンテンツはリストから削除されます。

［レジに進む］をタップする。 
購入内容と使用許諾契約を確認し、［次に進む］をタップする。

「アカウント認証」画面が表示されます。 
パスワードを入力し、［次に進む］をタップする。
支払先情報を確認し、［次に進む］をタップする。 

注文内容の確認画面が表示されます。 
内容を確認し、［注文を確定］をタップする。

・購入手続き完了メッセージと注文番号が表示されます。
・コンテンツのダウンロードが自動的に始まります。（⇒「ダウンロードの状況を確認する」） 

 

●各画面で［キャンセル］が表示された場合は、タップすると購入を中止します。
●定期購読可能なコンテンツは一部の新聞・雑誌に限られます。また、定期購読のお申し込みに
はクレジットカードが必要となります。



先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 アカウント情報を確認・変更する 

アカウント情報を確認・変更する

「ストア」画面で［アカウント］をタップする。
「アカウント認証」画面が表示されます。

パスワードを入力し、［次に進む］をタップする。
「アカウント情報」画面が表示されます。

確認したい情報の項目をタップする。
基本情報：

ユーザーID、メールアドレス、ニックネーム、パスワードの表示、変更

決済情報：

決済情報（氏名／かな／性別／生年月日）、登録済みのクレジットカード情報（カード種類／名
義人／カード番号／有効期限）の表示、変更

購入履歴：

購入履歴の表示、コンテンツの再ダウンロード

定期購読管理：

定期購読の情報表示、購読の解約

利用明細：

月毎の利用明細の表示

個人情報設定：

個人情報の提供設定の変更

端末情報：

登録端末の情報表示

利用規約：

利用規約の表示



 

●ユーザーIDは、「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「アカウント情報」をタップし
ても確認できます。

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 ダウンロードの状況を確認する 

ダウンロードの状況を確認する

購入したコンテンツやバージョンアッププログラムなどのダウンロード状況を確認することができま
す。

「ホーム」画面で［ツール］→「ダウンロードマネージャー」をタップする。
「ダウンロードマネージャー」画面が表示されます。

（1）ファイル情報
コンテンツの場合はタイトルが表示されます。 
（2）状態表示エリア
ダウンロードの状態が表示されます。

XX%完了：ダウンロードの進捗状況を表示
ダウンロード完了：ダウンロード完了
ダウンロード待ち：ダウンロード開始待ち
ダウンロード失敗：ダウンロード異常終了
ダウンロード回数超過、期限切れ：



各コンテンツに定められたダウンロード回数を超過または、ダウンロードの有効期限切れ
ユーザー操作による中止：［中止］をタップした場合などに表示

（3）一括再開
ダウンロードを失敗・中断しているコンテンツのダウンロードを一括で再開します。
（4）操作ボタン
中止：ダウンロードを停止します。
再開：ダウンロードを再開します。
（5）一括中止
ダウンロード中やダウンロード待ちのコンテンツのダウンロードを一括で停止します。

 

●「各種設定」の「通信」の「サーバー確認時間」で設定した時刻に、サーバーに接続できな
かった場合は、ファイル情報欄に「サーバー確認」、操作ボタンに［今すぐ確認］がそれぞれ表
示されます。［今すぐ確認］をタップするとサーバーへの接続が開始され、情報表示エリアにそ
の結果が表示されます。
●ダウンロードに成功した項目は、「ダウンロードマネージャー」を終了させると、自動的に画
面から削除されます。 
●「ダウンロードマネージャー」画面から項目を削除するときは、項目をロングタッチし［削
除］→［OK］をタップします。

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



■コンテンツを見る
 

■「ビューア」画面の見かた
■言葉の意味を辞書で調べる
■表示方法を切り替える
■コンテンツ内の言葉を検索する

全体のもくじへ
次のもくじへ
前のもくじへ



 「ビューア」画面の見かた 
 

コンテンツを見るときの画面を「ビューア」画面と呼びます。
「ビューア」画面には縦画面と横画面があり、コンテンツは全画面で表示されます。
操作一覧
■コンテンツを見る
■ページをめくる
■ページの一覧を表示する（サムネイル表示）
■しおりを使う
■気になる言葉にマーカーを引く
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

コンテンツを見る

縦画面 

 



横画面

（1）機能ボタン
コンテンツをタップしたり、ホームキーを2秒押したりすると、画面下部に「ビューア」画面で利用可
能な機能が表示されます。
利用可能な機能は、コンテンツによって異なります。

・「目次／移動バー」
移動バーを使って任意のページに移動します。目次が含まれているコンテンツの場合は、「目
次」画面も表示されます。 
（⇒「ページをめくる」） 

・「サムネイル」
「ページ一覧」画面にサムネイルを表示します。サムネイルをタップすると、そのページが表示
されます。 
（⇒「ページの一覧を表示する（サムネイル表示）」） 

・「本文検索」
表示中のコンテンツの文字を検索します。 
（⇒「コンテンツ内の言葉を検索する」） 

・「しおり／マーカーリスト」 
しおりをはさんだページや、マーカーを引いた箇所を表示します。 
（⇒「しおりを使う」、「気になる言葉にマーカーを引く」） 

・「明るさ設定」
スライドバーを使って画面の明るさを調整します。 
（⇒「画面の明るさを調整する」）

・「マーカー」 



コンテンツの文字部分にマーカーを引きます。 
（⇒「気になる言葉にマーカーを引く」） 

・「辞書連携」 
コンテンツの文字部分の日本語や英単語の意味を辞書で調べます。 
（⇒「言葉の意味を調べる」） 

・「しおり挿入」
ページにしおりをはさみます。 
（⇒「しおりを使う」） 

・「縦書き／横書き切替」 
コンテンツの表示を縦書きまたは横書きに切り替えます。 
（⇒「縦書き／横書きを切り替える」） 

・「画面自動回転」
本製品を回転したときに、「ビューア」画面を自動で回転させるかどうかを切り替えます。 
（⇒「本製品の向きにあわせて画面の向きを切り替える」） 

・「音量設定」
スライドバーやボタンを使って音量を調節します。 
（⇒「音量を調節する」） 

・「画像／テキスト切替ボタン」
表示中のページから関連ページにジャンプするためのボタンを表示または非表示にします。 
（⇒「関連するページに切り替える」） 

・「横Fit」
横画面での画像コンテンツの表示を、画面幅に合わせるかどうかを切り替えます。 
（⇒「画像表示を画面幅に合わせる」）
この機能ボタンは、PDFコンテンツを表示している時には、表示されません。 

・「右90°回転」
表示中のPDFコンテンツの向きを右に90°回転させます。 
（⇒「PDFコンテンツの表示を右に90°回転させる」）
この機能ボタンは、PDFコンテンツを表示している時に、表示されます。 

 



●機能ボタンは3つのシートに分かれており、左右にフリック（またはドラッグ）すると別のシー
トが表示されます。現在どのシートを表示しているかは、機能ボタンの上にある3つのアイコンの
点灯状況で確認できます。

■表示できる形式について
［データの種類］

電子ブック：
XMDFフォーマット
PDFフォーマット
TXTフォーマット

操作一覧

ページをめくる

■移動バーを使う
コンテンツをタップする。

画面下部に機能ボタンが表示されます。

 

●機能ボタンは、ホームキーを2秒押しても表示されます。

［目次／移動バー］をタップする。
［目次／移動バー］が見つからないときは、機能ボタンメニューを左右にフリック（またはドラッグ）
して表示させてください。 
［目次／移動バー］をタップすると、移動バーが表示されます。 

 

●目次が含まれているコンテンツの場合は、移動バーの代わりに「目次」画面が表示されます。
「目次」画面が表示されたときは、［移動バー］をタップします。



（1）End（最終）ボタン
タップすると、コンテンツの最終へ移動します。
（2）移動バー
移動バーをドラッグして、任意のページに移動します。
ドラッグ中は、移動するページ数が表示されます。
（3）Top（先頭）ボタン
タップすると、コンテンツの先頭へ移動します。

 

●移動バーは、コンテンツ表示部分をタップしたり、画面を回転させたりすると消えます。

■目次を使う
XMDFコンテンツで、あらかじめ目次が含まれている場合のみ、「目次」画面が表示されます。

コンテンツをタップする。
画面下部に機能ボタンが表示されます。

［目次／移動バー］をタップする。
［目次／移動バー］が見つからないときは、機能ボタンメニューを左右にフリック（またはドラッグ）



して表示させてください。
［目次／移動バー］をタップすると、「目次」画面が表示されます。 

 

●「目次」画面を表示しているとき、［←（戻る）］をタップすると、「目次」画面は閉じま
す。

表示したい目次の項目をタップする。
タップした項目のページが表示されます。

操作一覧

ページの一覧を表示する（サムネイル表示）

コンテンツをタップする。
画面下部に機能ボタンが表示されます。

 

●機能ボタンは、ホームキーを2秒押しても表示されます。

［サムネイル］をタップする。
［サムネイル］が見つからないときは、機能ボタンメニューを左右にフリック（またはドラッグ）して
表示させてください。
［サムネイル］をタップすると、「ページ一覧」画面が表示されます。 

 

●コンテンツによっては、サムネイル機能がない場合があります。その場合は、［サムネイル］
は使用できません。
●「ページ一覧」画面を表示しているとき、［←（戻る）］をタップすると、「ページ一覧」画
面は閉じます。



表示したいサムネイルをタップする。
タップしたサムネイルのページが表示されます。

 

●縦画面表示のときに、見開き（前後2ページ）のサムネイルをタップすると、前ページが表示さ
れます。

操作一覧

しおりを使う

■しおりをはさむ
コンテンツ表示中に、しおりをはさむページを表示する。
コンテンツをタップする。

画面下部に機能ボタンが表示されます。

 

●機能ボタンは、ホームキーを2秒押しても表示されます。

［しおり挿入］をタップする。
［しおり挿入］が見つからないときは、機能ボタンメニューを左右にフリック（またはドラッグ）して
表示させてください。 
［しおり挿入］をタップすると、しおりの色選択メニューが表示されます。

このページにはさむ色をタップする。
表示しているページにしおりアイコンが表示されます。

 

●表示しているコンテンツで、使用済みのしおりは、 になります。使用済みのしおりを別の
ページにはさむと、新しくはさんだページにしおりが移動します。
●しおりは1コンテンツに、6箇所まではさむことができます。



●しおりの色選択メニューは、バックキーを押すと消えます。
●しおりをはさんだページを表示するときは、コンテンツをタップし、［しおり／マーカーリス
ト］をタップします。「しおり／マーカーリスト」画面については、「持っているコンテンツの
一覧を表示する」を参照ください。

■しおりを削除する
しおりをはさんでいるページを表示する。
しおりアイコンをタップする。

確認メッセージが表示されます。
［OK］をタップする。

しおりが削除されます。

操作一覧

気になる言葉にマーカーを引く

コンテンツをタップする。
画面下部に機能ボタンが表示されます。 

 

●機能ボタンは、ホームキーを2秒押しても表示されます。

［マーカー］をタップする。
［マーカー］が見つからないときは、機能ボタンメニューを左右にフリック（またはドラッグ）して表
示させてください。
［マーカー］をタップすると、「マーカー」パレットが表示されます。



（1）色ボタン
ペンの色を変えます。
一度引いたマーカーの色を変更することはできません。
（2）終了ボタン
「マーカー」パレットを閉じます。
（3）消しゴムボタン
マーカーを消します。
（4）最小化ボタン
パレットを最小化します。

パレットを通常の表示に戻すときは、 をタップします。

「マーカー」パレットの色ボタンをタップしてマーカーの色を選ぶ。
マーカーを引きたい箇所（始点）をロングタッチしてルーペが表示されたら指を離す。

選択範囲は、始点／終点のハンドル（小さな◆印と棒）をドラッグして調整できます。
コンテンツ上に確定ボタンが表示されます。

［確定］をタップする。
マーカーが引かれます。

 



●コンテンツによっては、マーカーを引けないページがあります。
●マーカーを引いた箇所は、マーカーモードを終了しても表示されます。マーカーを消すときは
「マーカー」パレットの消しゴムボタンをタップし、消す箇所をタップします。マーカーを部分
的に消すことはできません。
●一度引いたマーカーと重複して、マーカーを引くことはできません。
●マーカーを引くことで変化するのは背景色（紙の色）です。文字の色は変わりません。
●一度の操作で、ページをまたいでマーカーを引くことはできません。
●マーカーは、一度の操作で1,000文字まで引くことができます。
●マーカーを引いた箇所を表示するときは、コンテンツをタップし、［しおり／マーカーリス
ト］をタップします。「しおり／マーカーリスト」画面については、「持っているコンテンツの
一覧を表示する」を参照ください。

■ショートカットボタンを使ってマーカーを引く
ショートカットボタンを使うと、通常の操作より少ない手順でマーカーを引くことができます。 ただ
し、マーカーの色は前回指定した色になります。

マーカーを引きたい箇所（始点）をロングタッチしてルーペが表示されたら指を離す。
選択範囲は、始点／終点のハンドル（小さな◆印と棒）をドラッグして調整できます。
ショートカットボタンが表示されます。

 をタップする。
マーカーが引かれます。

操作一覧

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 言葉の意味を辞書で調べる 
 

コンテンツ表示中に、コンテンツの文字部分の英単語や日本語の意味などを調べることができます。
操作一覧
■言葉の意味を調べる
■使用する辞書を選ぶ
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

言葉の意味を調べる

コンテンツをタップする。
画面下部に機能ボタンが表示されます。 

 

●機能ボタンは、ホームキーを2秒押しても表示されます。

［辞書連携］をタップする。
［辞書連携］が見つからないときは、機能ボタンメニューを左右にフリック（またはドラッグ）して表
示させてください。
［辞書連携］をタップすると、「辞書連携」パレットが表示されます。

調べたい文字（始点）をロングタッチしてルーペが表示されたら指を離す。
選択範囲は、始点／終点のハンドル（小さな◆印と棒）をドラッグして調整できます。
コンテンツ上に、検索ボタンが表示されます。 

［確定］をタップする。
検索された見出し語の一覧が表示されます。



（1）辞書名
（2）見出し語

目的の見出し語をタップする。
詳細画面が表示され、意味などが表示されます。

 

●ページをまたいだ文字列で、辞書を引くことはできません。
●辞書で引ける文字列は、20文字までです。

操作一覧

使用する辞書を選ぶ

コンテンツをタップする。



画面下部に機能ボタンが表示されます。

 

●機能ボタンは、ホームキーを2秒押しても表示されます。

［辞書連携］のメニューをタップする。
［辞書連携］が見つからないときは、機能ボタンメニューを左右にフリック（またはドラッグ）して表
示させてください。
［辞書連携］をタップすると、「辞書連携」パレットが表示されます。

 
（1）辞書切替ボタン
辞書コンテンツを切り替えます。
（2）終了ボタン
辞書連携モードを終了します。
（3）最小化ボタン
パレットを最小化します。

パレットを通常の表示に戻すときは、 をタップします。
［選択辞書］のメニューをタップする。

辞書コンテンツ選択メニューが表示されます。
切り替える辞書をタップする。



指定した辞書に切り替わります。

■ショートカットボタンを使って辞書連携をする
ショートカットボタンを使うと、通常の操作より少ない手順で辞書連携ができます。 ただし、使用する
辞書は前回指定した辞書になります。

調べたい文字（始点）をロングタッチしてルーペが表示されたら指を離す。
選択範囲は、始点／終点のハンドル（小さな◆印と棒）をドラッグして調整できます。
ショートカットボタンが表示されます。

 をタップする。
検索された見出し語の一覧が表示されます。

目的の見出し語をタップする。
詳細画面が表示され、意味などが表示されます。

操作一覧

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 表示方法を切り替える 
 

コンテンツ表示中に、縦書き／横書きを切り替えたり、本製品の向きにあわせて画面の向きを切り替え
ることができます。
操作一覧
■関連するページに切り替える
■縦書き／横書きを切り替える
■本製品の向きにあわせて画面の向きを切り替える
■PDFコンテンツの表示を右に90°回転させる
■画面の明るさを調整する
■音量を調節する
■画像表示を画面の幅に合わせる
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

関連するページに切り替える
■表示中のページから関連するページにジャンプする

コンテンツ表示中に、 をタップする。
現在のページから関連するページにジャンプします。

 

●元の表示に戻すときは、バックキーを押します。コンテンツによっては、設定されたリンクか
らジャンプして戻すこともできます。

●コンテンツの種類によっては、 が表示されず、関連するページへの切り替えもできません。

■ を非表示にする
コンテンツをタップする。

画面下部に機能ボタンが表示されます。

 

●機能ボタンは、ホームキーを2秒押しても表示されます。



［画像／テキスト切替ボタンOFF］をタップする。
［画像／テキスト切替ボタンOFF］が見つからないときは、機能ボタンメニューを左右にフリック（ま
たはドラッグ）して表示させてください。

［画像／テキスト切替ボタン］をタップすると、 の表示／非表示が切り替わります。

操作一覧

縦書き／横書きを切り替える

コンテンツをタップする。
画面下部に機能ボタンが表示されます。 

 

●機能ボタンは、ホームキーを2秒押しても表示されます。

［縦書き／横書き切替］をタップする。
［縦書き／横書き切替］が見つからないときは、機能ボタンメニューを左右にフリック（またはドラッ
グ）して表示させてください。 
［縦書き／横書き切替］をタップすると、縦書きの表示は横書き、横書きの表示は縦書きに切り替わり
ます。

 

●コンテンツによっては、切り替えできない場合があります。

操作一覧

本製品の向きにあわせて画面の向きを切り替える



コンテンツを表示中、本製品を回転したときに、「ビューア」画面を自動的に回転させることができま
す。

コンテンツをタップする。
画面下部に機能ボタンが表示されます。

 

●機能ボタンは、ホームキーを2秒押しても表示されます。

［画面自動回転ON］をタップする。
［画面自動回転ON］が見つからないときは、機能ボタンメニューを左右にフリック（またはドラッ
グ）して表示させてください。 

 

●画面自動回転に設定しているときは、［画面自動回転OFF］が表示されています。
●画面自動回転を解除しているときは、［画面自動回転ON］が表示されています。
●コンテンツによっては、切り替えできない場合があります。
●画面を自動的に回転させないときは、［画面自動回転OFF］をタップしてください。画面自動
回転を｢OFF」に設定したときの画面状態が保持されます。
●省電力モード(サスペンド)から復帰したときは、画面自動回転を設定していても画面の向きが正
しく表示されないことがあります。

操作一覧

PDFコンテンツの表示を右に90°回転させる

コンテンツをタップする。
画面下部に機能ボタンが表示されます。

 



●機能ボタンは、ホームキーを2秒押しても表示されます。

［右90°回転］をタップする。
［右90°回転］が見つからないときは、機能ボタンメニューを左右にフリック（またはドラッグ）し
て表示させてください。
［右90°回転］をタップすると、表示が右に90°回転します。

操作一覧

画面の明るさを調整する

コンテンツをタップする。
画面下部に機能ボタンが表示されます。

 

●機能ボタンは、ホームキーを2秒押しても表示されます。

［明るさ設定］をタップする。
［明るさ設定］が見つからないときは、機能ボタンメニューを左右にフリック（またはドラッグ）して
表示させてください。
［明るさ設定］をタップすると、明るさを設定するスライドバーが表示されます。

バーをドラッグして明るさを設定する。

 

●明るさを自動調整にしているときに、この設定画面（スライドバー）を表示させると、自動調
整は「OFF」になります。自動調整に設定を変更するときは、「サウンド・表示に関する設定を
する」を参照し、設定してください。
●スライドバーを表示しているとき、スライドバー以外の箇所をタップすると、スライドバーは
消えます。



操作一覧

音量を調節する

コンテンツをタップする。
画面下部に機能ボタンが表示されます。

 

●機能ボタンは、ホームキーを2秒押しても表示されます。

［音量設定］をタップする。
［音量設定］が見つからないときは、機能ボタンメニューを左右にフリック（またはドラッグ）して表
示させてください。
［音量設定］をタップすると、音量を設定するスライドバーが表示されます。

バーをドラッグして音量を設定する。

 

●スライドバーを表示しているとき、スライドバー以外の箇所をタップすると、スライドバーは
消えます。

操作一覧

画像表示を画面の幅に合わせる

コンテンツをタップする。
画面下部に機能ボタンが表示されます。



［横Fit ON］をタップする。
［横Fit ON］が見つからないときは、機能ボタンメニューを左右にフリック（またはドラッグ）して表
示させてください。
［横Fit ON］をタップすると、横画面のときに、コンテンツ上の画像が画面の横幅に合わせて表示され
ます。

 

●［横Fit ON］をタップしたあと、ボタンは［横Fit OFF］に切り替わります。［横Fit OFF］
をタップすると、画像は元の表示に戻ります。
●［横Fit ON］［横Fit OFF］の機能ボタンは、横画面のときに有効です。コンテンツによって
は、切り替えできない場合があります。

操作一覧

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 コンテンツ内の言葉を検索する 
 

表示中のコンテンツの文字を検索することができます。
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

コンテンツ内の言葉を検索する

コンテンツをタップする。
画面下部に機能ボタンが表示されます。

 

●機能ボタンは、ホームキーを2秒押しても表示されます。

［本文検索］をタップする。
［本文検索］が見つからないときは、機能ボタンメニューを左右にフリック（またはドラッグ）して表
示させてください。
［本文検索］をタップすると、「本文検索」パレットと文字入力ボードが表示されます。 
検索前

 
検索後



 
（1）文字入力ボックス
検索したい言葉を入力します。
（2）検索ボタン
検索を実行します。
（3）終了ボタン
「本文検索」パレットを閉じます。
（4）開始位置に戻るボタン
検索を開始したページに戻ります。
（5）最小化ボタン
パレットを最小化します。

パレットを通常の表示に戻すときは、 をタップします。
（6）前検索／次検索ボタン
前ページ方向／次ページ方向に検索します。

検索する文字を入力する。

 

●文字の入力方法については、「文字を入力する」を参照してください。



 をタップする。
現在表示しているページから検索が始まり、最初に検索された文字のページが表示されます。
文字が、緑地の白抜き文字で強調表示されます。

次の箇所を検索するときは、［次］をタップする。

 

●前の箇所を検索するときは、［前］をタップしてください。

検索を終了するときは、 をタップする。

 

●コンテンツの種類によっては、検索ができない場合があります。

●検索を開始したページに戻るときは、 をタップしてください。

■ショートカットボタンを使って本文検索をする
検索する文字がコンテンツにある場合、ショートカットボタンを使うと、文字をなぞって入力できま
す。 文字入力ボードで入力する手間が省けます。

検索する文字（始点）をロングタッチしてルーペが表示されたら指を離す。
選択範囲は、始点／終点のハンドル（小さな◆印と棒）をドラッグして調整できます。
ショートカットボタンが表示されます。

 をタップする。
「本文検索」パレットが表示され、最初に検索された文字が緑地の白抜き文字で強調表示されます。

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



■パソコンとデータをやりとりする
 

■パソコンと接続する

全体のもくじへ
次のもくじへ
前のもくじへ



 パソコンと接続する 
 

パソコンと本製品を接続することで、次のようなことができます。

・本製品で購入したコンテンツをパソコンで管理する
・パソコン内のコンテンツを、本製品に取り付けたmicroSDメモリーカードに書き込む
・本製品のバージョンアップ

詳しくは、専用パソコンアプリケーション「GALAPAGOS Station」のヘルプを参照して
ください。

・USB充電（ただし、パソコンと接続した後、本製品の電源を切った状態にする）
■「GALAPAGOS Station」について
GALAPAGOSサービス紹介サイト
http://gpservices.sharp.co.jp/

■同期可能なコンテンツについて

購入コンテンツ：
「ストア」で購入したコンテンツ

マイクリップデータ：
パソコンで扱うデータを専用パソコンアプリケーション「GALAPAGOS Station」でイン
ポートしたデータ
※インポートできるデータ形式：XMDFフォーマット、PDFフォーマット、TXTフォー
マット
なお、購入コンテンツ／マイクリップデータに、以下の情報が付加されている場合は、コン
テンツと共に同期されます。
タグ情報：

パソコンで作成した分類情報 
本製品およびパソコンで付与したお気に入り情報（特殊なタグ情報）

しおり情報：
コンテンツを見ているときに付与したしおり

自動しおり情報：
コンテンツを閉じたときに自動的に付与されるしおり

マーカー：
コンテンツを見ているときに付与したマーカー

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

パソコンと接続する

http://gpservices.sharp.co.jp/


パソコンでダウンロードしたコンテンツを本製品で読むには、パソコンに専用パソコンアプリケーショ
ン「GALAPAGOS Station」がインストールされている必要があります。詳しくは、
「GALAPAGOS Station」のヘルプを参照してください。

本製品にmicroSDメモリーカードを取り付ける。（⇒「microSDメモリーカードを取り付け
る」）

本製品の電源を入れ、USBケーブルを本製品に接続する。
パソコンの電源を入れ、USBケーブルをパソコンに接続する。

パソコンの専用パソコンアプリケーション「GALAPAGOS Station」が起動します。

 

●USBケーブルは、パソコンのUSBコネクターに直接接続してください。市販のUSBハブなど
を使って接続すると、正しく動作しない場合があります。
●本製品をパソコンとUSBケーブルで接続した場合、自動的に電源が入ります。このため、航空
機内や病院など、使用を禁止された区域ではＵＳＢケーブル接続を行わないようご注意くださ
い。

パソコン側で、［同期する］をクリックする。
本製品とパソコンの同期が始まります。 

 

●同期が開始されない場合は、「GALAPAGOS Station」のヘルプを参照してください。
●同期中、本製品は操作を受け付けません。

同期完了のメッセージが表示されたら、［OK］をタップする。
「ホーム」画面が表示されます。

 

●以下の場合は、同期されません。

・お買いあげ後の初期設定中（「ホーム」画面が表示されるまで）
・本製品をリセット中
・本製品をバージョンアップ中
・microSDメモリーカードのフォーマット中



●USBケーブルでパソコンと接続しているときは、本製品は省電力モード（サスペンド）に移行
しません。
●本製品をパソコンのモデムとして利用することはできません。

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



■コンテンツを整理する
 

■「ブックシェルフ」画面の見かた
■見たいコンテンツを探す
■コンテンツの情報を表示する
■コンテンツを削除する
■microSDメモリーカードの空き容量を確認する

全体のもくじへ
次のもくじへ
前のもくじへ



 「ブックシェルフ」画面の見かた 
 

「ブックシェルフ」画面で、お客様がお持ちのコンテンツを一覧で管理したり、項目別にまとめて整理
することができます。
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

「ブックシェルフ」画面の見かた

「ホーム」画面で［ブックシェルフ］をタップする。
「ブックシェルフ」画面が表示されます。

 
（1）←（戻る）ボタン
1つ前の画面に戻ります。
（2）タイトルボタン
全コンテンツをタイトル順に表示します。



（⇒「持っているコンテンツの一覧を表示する」）
（3）著者ボタン
コンテンツを著者ごとにまとめて表示します。
（⇒「持っているコンテンツの一覧を表示する」）
（4）しおり／マーカーボタン
しおりやマーカーが付いているコンテンツをタイトル順に表示します。 
（⇒「持っているコンテンツの一覧を表示する」）
（5）マイクリップボタン
マイクリップデータ（パソコンで利用しているファイルなどを変換して本製品に取り込んだデータ）を
更新日時順に表示します。
（⇒「持っているコンテンツの一覧を表示する」）
（6）その他ボタン
コンテンツを「お気に入り」や「未読」ごとにまとめて表示します。 
（⇒「持っているコンテンツの一覧を表示する」）
（7）コンテンツリスト
コンテンツが一覧で表示されます。
（8）検索ボックス
コンテンツ情報とマーカーからコンテンツを検索できます。
（⇒「持っているコンテンツの一覧を表示する」）

 

●コンテンツリストに表示されるコンテンツの数が多い場合、本製品の動作が不安定になること
があります。使用状況により、コンテンツが5000件を超えるようなときは、リストが最後まで表
示されないことがあります。

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 見たいコンテンツを探す 

操作一覧
■持っているコンテンツの一覧を表示する
■キーワードでコンテンツを探す
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

持っているコンテンツの一覧を表示する

■タイトル順に表示する
「ホーム」画面で［ブックシェルフ］をタップする。

「ブックシェルフ」画面に、全コンテンツがタイトル順に表示されます。

 

●コンテンツがシリーズの場合は、ひとつのコンテンツでもシリーズ名がまとめて表示されます

（ ）。
●シリーズ名をタップすると、シリーズ内のコンテンツが表示されます。

■著者ごとにまとめて表示する
「ホーム」画面で［ブックシェルフ］をタップする。

「ブックシェルフ」画面が表示されます。

［著者］をタップする。
著者名の付いたフォルダーが表示されます。

 

●著者の情報が含まれているコンテンツがない場合は、何も表示されません。

著者名をタップする。
選んだ著者のコンテンツが一覧表示されます。 



■しおりやマーカーの一覧を表示する
「ホーム」画面で［ブックシェルフ］をタップする。

「ブックシェルフ」画面が表示されます。
［しおり／マーカー］をタップする。

自分で作成したしおり、またはマーカーが１つでも存在するコンテンツが表示されます。

 

●しおりまたはマーカーの情報が含まれているコンテンツがない場合は、何も表示されません。 
●一覧画面の右端に表示されたしおり／マーカーアイコンをタップすると、「しおり／マーカー
リスト」画面が表示されます。「しおり／マーカーリスト」画面から、しおりやマーカーのペー
ジを開くことができます。

■パソコンから取り込んだコンテンツの一覧を表示する
「ホーム」画面で［ブックシェルフ］をタップする。

「ブックシェルフ」画面が表示されます。
［マイクリップ］をタップする。

パソコンと同期して、本製品に取り込んだコンテンツが表示されます。

 

●パソコンと同期して、本製品に取り込んだコンテンツがない場合は、何も表示されません。

■「お気に入り」や「未読」の一覧を表示する
「ホーム」画面で［ブックシェルフ］をタップする。

「ブックシェルフ」画面が表示されます。
［その他］をタップする。

「お気に入り」や「未読」およびパソコンで作成したタグのフォルダーが表示されます。 

 

●「お気に入り」や「未読」およびパソコンで作成したタグのコンテンツがない場合は、「お気
に入り」、「未読」の空のフォルダーのみが表示されます。

「お気に入り」や「未読」などのフォルダーをタップする。
選んだフォルダーのコンテンツが一覧表示されます。 



操作一覧

キーワードでコンテンツを探す

タイトル、著者、マーカー部分のテキストに含まれるキーワードを検索することができます。
「ホーム」画面で［ブックシェルフ］をタップする。

「ブックシェルフ」画面が表示されます。
文字入力欄をタップし、検索する文字を入力する。 
 をタップする。

「検索結果」画面が表示されます。

操作一覧

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 コンテンツの情報を表示する 

コンテンツの情報を表示する

「ホーム」画面で［ブックシェルフ］をタップする。
「ブックシェルフ」画面が表示されます。 

情報を見たいコンテンツをロングタッチする。
メニューが表示されます。

［書籍情報］をタップする。
コンテンツ（書籍）の情報が表示されます。

 

●「ブックシェルフ」画面でも、選んだコンテンツを｢お気に入り」に登録／解除することができ
ます。（⇒「お気に入りに登録する」）

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 コンテンツを削除する 

コンテンツを削除する

「ホーム」画面で［ブックシェルフ］をタップする。
「ブックシェルフ」画面が表示されます。 

削除したいコンテンツをロングタッチする。
メニューが表示されます。

［削除］をタップする。
確認メッセージが表示されます。

［OK］をタップする。
選んだコンテンツが削除されます。

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 microSDメモリーカードの空き容量を確認する 
 

市販品で利用可能なmicroSDメモリーカードについては、サポートページを参照してください。動作
確認が取れ次第、順次ご案内します。
サポートページのウェブアドレスは別紙の「アフターサービスについて」に記載されています。
操作一覧
■microSDメモリーカードの空き容量を確認する
■microSDメモリーカードを初期化する
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

microSDメモリーカードの空き容量を確認する

「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「システム管理」→「メモリーカード管理」をタッ
プする。
「メモリーカード管理」画面が表示されます。

 
（1）残量（使用率）
本製品に取り付けているmicroSDメモリーカードの残量や使用率を表示します。



（2）実行ボタン
本製品に取り付けているmicroSDメモリーカードをフォーマットします。
（⇒「microSDメモリーカードを初期化する」）

操作一覧

microSDメモリーカードを初期化する

microSDメモリーカードを初期化すると、microSDメモリーカードに保存されているデータはすべて
削除されます。

「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「システム管理」→「メモリーカード管理」をタッ
プする。
「メモリーカード管理」画面が表示されます。

［実行］をタップする。
暗証番号の入力画面が表示されます。

 
暗証番号を入力し、［OK］をタップする。

フォーマットの確認画面が表示されます。



 

●暗証番号については、「セキュリティに関する設定をする」を参照ください。

［OK］をタップする。
microSDメモリーカードのフォーマットが始まります。
フォーマットが完了すると、「メモリーカード管理」画面に戻ります。

操作一覧

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



■アプリケーションを使う
 

■ブラウザを起動する
■ブックマーク・よく使用・履歴を管理する
■ブラウザの設定をする

全体のもくじへ
次のもくじへ
前のもくじへ



 ブラウザを起動する 
 

ホームページを見るには、インターネット接続の設定が必要です。まだ、設定されていない場合は、
「通信に関する設定をする」を参照して設定してください。
操作一覧
■ウェブページを開く
■「ブラウザ」画面での基本操作
■ウィンドウを利用する
■ウェブページや画像を表示する
■「ブラウザ」画面でその他にできること
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

ウェブページを開く

「ホーム」画面で［アプリケーション］をタップする。
本製品にインストールされているアプリケーションが一覧で表示されます。

［ブラウザ］をタップする。
「ブラウザ」画面が表示され、ウェブページが表示されます。 



 
（1）URL入力／検索欄
URL（ウェブアドレス）を入力、表示します。
（2）サイト表示エリア
サイトを表示します。
（3）←（戻る）／→（進む）ボタン
前のページ／次のページへ進みます。
（4）ブックマークボタン
ブックマークを表示します。
（5）再読み込みボタン
ページの再読み込み／読み込みの中止を行います。
（6）ホームボタン
ホームページを表示します。
（7）メニューボタン
メニューを表示します。

操作一覧

「ブラウザ」画面での基本操作



次のタッチパネル操作でウェブページを閲覧できます。

タップ：
リンクやボタンを選択・実行できます。

ドラッグ／フリック：
ページをスクロールできます。

ピンチアウト／ピンチイン：
ページを拡大／縮小できます。

ダブルタップ：
ダブルタップした位置を中心に拡大表示します。再度ダブルタップすると、元の表示に戻り
ます。

 

●ウェブページによっては操作できない場合があります。

操作一覧

ウィンドウを利用する

最大8つのウィンドウを開くことができ、ウィンドウを切り替えながらウェブページを閲覧できます。

■新しいウィンドウを開く
「ブラウザ」画面で →［新しいウィンドウ］をタップする。

新しいウィンドウが開かれ、ホームページに設定したウェブページが表示されます。

■ウィンドウを切り替える
「ブラウザ」画面で →［ウィンドウ］をタップする。

開いているウィンドウのリスト画面が表示されます。
リスト画面で、開きたいウェブページをタップする。



 

●リスト画面で「新しいウィンドウ」をタップすると、新しいウィンドウを表示することができ
ます。すでに8つのウィンドウを開いている場合には、「新しいウィンドウ」は表示されません。

■ウィンドウを閉じる
「ブラウザ」画面で →［ウィンドウ］をタップする。

開いているウィンドウのリスト画面が表示されます。

閉じるウィンドウの をタップする。

操作一覧

ウェブページや画像を表示する

表示しているウェブページをロングタッチしてメニューを表示し、選択した画像を表示したり、リンク
先のウェブページのブックマーク登録などができます。

「ブラウザ」画面でリンクや画像をロングタッチする。
以下のメニューから操作する。

開く：

リンク先のウェブページを開きます。

新しいウィンドウで開く：

リンク先のウェブページを新しいウィンドウで開きます。

リンクをブックマーク：

リンク先のウェブページをブックマークに登録します。

画像を表示：

選択した画像を表示します。

 



●表示しているウェブページや、選択したリンク／画像によっては、操作できない場合がありま
す。

操作一覧

「ブラウザ」画面でその他にできること

「ブラウザ」画面のメニューからは次のような操作もできます。 

「ブラウザ」画面で をタップする。
以下のメニューから操作する。

ブックマーク：

登録したブックマークを一覧表示します。

ブックマークを追加：

表示しているウェブページをブックマークに登録します。

設定：

「ブラウザの設定をする」

ページ内検索：

表示しているウェブページ内を文字検索できます。

テキストを選択してコピー：

表示しているウェブページ内の文字列をコピーします。

・コピーしたい文字列をドラッグするとコピーできます。
・ウェブページ内でコピーした文字列を貼り付けるには、ウェブページ内の文字入力欄をロ
ングタッチし、「貼り付け」をタップします。

ページ情報：

表示しているウェブページのページ情報（タイトル、ウェブページアドレス）を確認します。



 

●［ページ内検索］、［テキストを選択してコピー］、［ページ情報］が見つからないときは、
メニューをフリック（またはドラッグ）して表示させてください。
●ウェブページ内の文字入力欄に文字がある状態でロングタッチすると、「テキストを編集」画
面が表示され、文字の選択・切り取り・コピー・貼り付けなどができます。
●表示しているウェブページや、選択したリンク／画像によっては、操作できない場合がありま
す。

操作一覧

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 ブックマーク・よく使用・履歴を管理する 
 

操作一覧
■ブックマーク・よく使用・履歴画面を表示する
■ブックマークを登録する
■ブックマーク・よく使用・履歴画面でできること
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

ブックマーク・よく使用・履歴画面を表示する

「ブラウザ」画面で →［ブックマーク］をタップする。

（1）ブックマークタブ
登録したブックマークを一覧表示します。
（2）★追加
現在表示しているウェブページをブックマークに登録します。
（⇒「ブックマークを登録する」）



（3）よく使用タブ
記録された閲覧履歴を、閲覧回数の多い順に一覧表示します。
・閲覧したウェブページによっては、閲覧回数の多い順に表示されない場合があります。
（4）履歴タブ
ブラウザの閲覧履歴を一覧表示します。
（5）ブックマーク／閲覧履歴一覧
「よく使用」／「履歴」を選択して閲覧履歴一覧を表示している場合は、次のアイコンを表示します。
：ブックマークに登録済みの閲覧履歴
：ブックマークに未登録の閲覧履歴

 

●ブックマーク／閲覧履歴一覧から項目をタップすると、ウェブページが表示されます。

操作一覧

ブックマークを登録する

「ブラウザ」画面でブックマークに登録するウェブページを表示→ →［ブックマーク］を
タップする。

［★追加］をタップする。
「ブックマークを追加」画面が表示されます。

［OK］をタップする。

 

●ブックマークは、ウェブページを表示→ →「ブックマークを追加」をタップしても登
録できます。

操作一覧

ブックマーク・よく使用・履歴画面でできること



アイコンや一覧画面のリストをロングタッチすると、 メニューリストが表示されて以下の操作ができる
ようになります。
画面によって実行できる操作は異なります。 

開く：

選択したブックマーク／閲覧履歴のウェブページを表示します。

新しいウィンドウで開く：

選択したブックマーク／閲覧履歴のウェブページを、新しいウィンドウで表示します。

編集：

選択したブックマークの名前やウェブページアドレスを編集します。

削除：

選択したブックマーク／閲覧履歴を削除します。

ブックマークを追加※1：

表示したウェブページ／選択した閲覧履歴をブックマークに登録します。（⇒「ブックマークを
登録する」）

履歴から消去※2：

選択したウェブページを閲覧履歴から削除します。

ホームページとして設定：

選択したウェブページをホームページとして設定します。

※1 すでにブックマークに登録されているときは、「ブックマークから削除」と表示され、ブックマー
クから削除されます。
※2 リストをロングタッチすると表示されます。 

■最後に表示したウェブページをブックマークに登録する 
ブックマーク画面で、ブックマークタブをロングタッチする。

画面下部にメニューが表示されます。
［最後に表示したページをブックマークする］をタップする。

「ブックマークを追加」画面が表示されます。
［OK］をタップする。

■ブックマーク画面の表示を切り替える
 ブックマーク画面で、ブックマークタブをロングタッチする。



画面下部にメニューが表示されます。
 ［リスト表示］をタップする。

ブックマーク画面がリスト表示に切り替わります。
元に戻すときは、同じ操作で［サムネイル表示］をタップします。 

■すべての履歴を消去する 
履歴画面で、履歴タブをロングタッチする。

画面下部に［履歴消去］が表示されます。
［履歴消去］をタップする。

すべての履歴が消去されます。

操作一覧

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 ブラウザの設定をする 
 

ブラウザの設定をする

「ブラウザ」画面で →［設定］をタップする。
設定画面が表示されます。

以下のメニューから操作する。
［ページコンテンツ設定］

文字サイズ：
「ブラウザ」画面を表示したときのウェブページの文字の大きさを設定します。
「最小」「小」「中」「大」「最大」

デフォルトの倍率：
「ブラウザ」画面を表示したときのウェブページの解像度を設定します。
「低」「中」「高」

ページを全体表示で開く：
画面に合わせてサイトの全体を表示します。

テキストエンコード：
文字コードを変更します。
「Latin-1（ISO-8859-1）」「Unicode（UTF-8）」
「日本語（ISO-2022-JP）」「日本語（Shift_JIS）」
「日本語（EUC-JP）」

ポップアップウィンドウをブロック：
ポップアップウィンドウをブロックするかどうかを設定します。

画像の読み込み：
ウェブページの画像を表示するかどうかを設定します。

ページの自動調整：
画面に合わせてウェブページの表示サイズを自動調整するかどうかを設定します。

常に横向きに表示：
ウェブページを常に横向きに表示するかどうかを設定します。

JavaScriptを有効にする：
JavaScriptを有効にするかどうかを設定します。

プラグインを有効にする：
プラグインを有効にするかどうかを設定します。

List plug-ins：
登録されているプラグインが一覧画面に表示されます。プラグインを有効にするかどうかを



個別に設定します。
バックグラウンドで開く：

「新しいウィンドウで開く」でリンク先のウェブページを開くとき、現在表示中のウィンド
ウの後ろに表示するかどうかを設定します。

ホームページ設定：
ブラウザを起動したときや、新しいウィンドウを開いたときに表示されるホームページを設
定します。

［プライバシー設定］

キャッシュを消去：
ローカルに保存（キャッシュ）されたコンテンツとデータベースを消去します。

履歴消去：
ブラウザの閲覧履歴をすべて削除します。

Cookieを受け入れる：
ウェブページによるCookieの保存と読み取りを許可するかどうかを設定します。

Cookieをすべて消去：
ローカルに保存（キャッシュ）されているCookieをすべて削除します。

フォームデータを保存：
ウェブページの閲覧中に入力したフォームデータを保存するかどうかを設定します。

フォームデータを消去：
本製品に保存されているブラウザ内のフォームデータをすべて削除します。

［セキュリティ設定］

パスワードを保存：
ウェブページの閲覧中に入力したサイトのユーザー名とパスワードを保存するかどうかを設
定します。

パスワードを消去：
本製品に保存されているブラウザ内のサイトのユーザー名とパスワードをすべて削除しま
す。

セキュリティ警告：
サイトの安全性に問題があるときに警告を表示するかどうかを設定します。

プロキシ設定：
プロキシサーバーの設定をします。

［詳細設定］

ウェブサイト設定：
各サイトで詳細設定を設定します。

初期設定にリセット：
ブラウザのすべての設定をお買いあげ時の状態に戻します。
・ブックマークや閲覧履歴、キャッシュなどの本製品に保存されたデータは削除されませ



ん。

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



■各種設定をする
 

■アカウント情報を確認する
■通信に関する設定をする
■サウンド・表示に関する設定をする
■日時表示／電池残量確認／文字入力に関する設定をする
■セキュリティに関する設定をする
■システム管理に関する設定をする
■コンテンツ表示に関する設定をする
■ビューアの省エネモードや、ページめくりの効果を設定する 

全体のもくじへ
次のもくじへ
前のもくじへ



 アカウント情報を確認する 
 

アカウントのIDを表示します。
パスワードの変更や忘れた場合は、「アカウント情報を確認・変更する」で変更や再発行することがで
きます。
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

アカウント情報を確認する

「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「アカウント情報」をタップする。
「アカウント情報」画面が表示されます。 

 
確認が終われば、［←（戻る）］をタップする。

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 通信に関する設定をする 
 

本製品では、無線LAN機能を使ってインターネットに接続できます。
操作一覧
■無線LAN機能を使って接続する方法
■機内モードを「ON」にする
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

無線LAN機能を使って接続する方法

無線LANの接続環境は、大きく分けて次の方法があります。
ご利用の環境にあわせて必要な設定をしてください。

■自宅の無線LANアクセスポイントに接続するとき
FTTH（光ファイバー）、CATV（ケーブルテレビ）、ADSLなどのブロードバンド回線
や、ISDN回線などを利用します。あらかじめプロバイダーや回線事業者への申し込みが必要で
す。

（1）プロバイダーや回線事業者への申し込みをし、インターネット接続に必要な機器や取
扱説明書などを入手する。
（2）機器などの取扱説明書を参照して、無線LANアクセスポイントに必要な機器やケーブ
ルを接続し、ネットワークやセキュリティの設定をする。
（3）無線LANを使える状態にする。
（4）無線LANアクセスポイントに接続する。

■公衆無線LANアクセスポイントに接続するとき
公衆無線LAN接続サービスを提供している施設※のアクセスポイントを利用します。利用の申し
込みが必要になることがあります。
※鉄道駅、空港、ホテル、ファミリーレストラン、ファーストフード店など

（1）申し込みや接続に必要な情報を入手する。
（2）無線LANを使える状態にする。
（3）無線LANアクセスポイントに接続する。

■会社や学校などの無線LANアクセスポイントに接続するとき
各施設の無線LANアクセスポイントを利用します。接続するときに、サーバーやIPアドレスの設
定などが必要になることがあります。

（1）接続に必要な情報を入手し、サーバーやIPアドレスなどの設定をする。
（2）無線LANを使える状態にする。
（3）無線LANアクセスポイントに接続する。



 

●無線LAN機能をご利用いただく際に必要な通信料および接続料は、お客様のご負担になりま
す。

操作一覧

 ■無線LANを利用する
家庭内で構築した無線LAN環境や、外出先の公衆無線LAN環境を利用して、インターネットサービス
に接続できます。
無線LANを利用してインターネットに接続するには、あらかじめ接続するアクセスポイントの登録が必
要になります。

 

●ご自宅などでご利用になる場合は、インターネット回線とアクセスポイント（無線LAN親機）
をご用意ください。
●外出先でご利用になる場合は、あらかじめ外出先のアクセスポイント設置状況を、公衆無線
LANサービス提供者のホームページなどでご確認ください。公衆無線LANサービスをご利用にな
るときは、別途サービス提供者との契約などが必要な場合があります。

「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「通信」→「無線LAN設定」→「無線LAN使用」
をタップする。
「無線LAN使用」画面が表示されます。 



メニューをタップしてメニューリストを表示させ、「ON」をタップする。
［←（戻る）］をタップする。

検出された無線LANのネットワークのリストが表示されます。 
使用する無線LANのネットワークをタップする。



必要に応じてパスワードを入力し、［接続］をタップする。
最初の接続設定が済んでいる場合は、これで無線LANを利用できます。

 

●無線LAN未接続中にタップしたときは
［接続］：ネットワークに接続※
［キャンセル］：ネットワークへの接続をキャンセル
※セキュリティ情報の設定が必要な場合は、設定画面が表示されます。
●無線LAN接続中にタップしたときは
［切断］：ネットワークの接続を解除
［キャンセル］：ネットワークへの切断をキャンセル
●コンテンツのダウンロード時や定期購読／お知らせなどのサーバー確認時のみ無線LANをON
にする場合は、「無線LAN使用」画面で「限定通信」をタップしてください。

操作一覧

 ■無線LANの設定をする
無線LANを設定する方法には、以下の方法があります。



・手動で設定する
・AOSSで設定する
・WPSで設定する

（1）無線LAN手動設定
無線LANを手動で設定します。
SSIDやセキュリティなどの設定をします。
（2）無線LAN IP設定
無線LANネットワークで利用するIPアドレスやネットマスク、ゲートウェイ、DNSを設定します。
（3）AOSSで接続
BUFFALO（TM）のAirStation（TM）など、AOSS（TM）マークがあるアクセスポイントを登録
するときに使用します。
（4）WPSで接続
WPSマークがあるWi-Fi Protected Setup（TM）対応アクセスポイントを登録するときに使用しま
す。
（5）無線LAN情報表示
本製品のMACアドレス情報を表示します。

 ■手動で設定する
「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「通信」→「無線LAN設定」→「無線LAN使用」

をタップする。
 メニューをタップしてメニューリストを表示させ、「ON」をタップする。
 ［←（戻る）］をタップする。



 「無線LAN手動設定」をタップする。
「無線LAN手動設定」画面が表示されます。 

 
（1）ネットワークSSID
アクセスポイントに設定されているネットワーク名（SSID）を入力する。
（2）セキュリティ
無線LAN アクセスポイントの設定に合わせて、▼をタップし、「WEP」または「WPA/WPA2
PSK」から認証方式を選ぶ。

 

●ネットワークSSIDは、アクセスポイントを識別するためにつけられた名前です。詳しくは、ア
クセスポイント機器（無線LAN親機）の取扱説明書を参照してください。

アクセスポイントに合わせセキュリティの設定をする。
・「WEP」を選択したときは
・「WPA/WPA2 PSK」を選択したときは

 「WEP」を選択したときは

（1）WEPの16進キー
WEPキーの入力方式に合わせ、キーを入力する。
自動：入力文字列によって、WEP ASCII入力か16進のWEP入力かを自動で判別します。
WEP ASCII：5文字または13文字
16進のWEP：10桁または26桁
（2）WEPキーの入力方式
▼をタップし、「自動」、「WEP ASCII」、「16進のWEP」より選ぶ。

 



 

●セキュリティ方式は、アクセスポイント機器（無線LAN親機）に設定されている暗号化の方式
です。詳しくは、アクセスポイント機器（無線LAN親機）の取扱説明書を参照してください。

［OK］をタップする。

 「WPA/WPA2 PSK」を選択したときは

（1）ワイヤレス接続パスワード
無線LANアクセスポイントと同じ接続パスワードを入力する。

［OK］をタップする。 

 

●コンテンツのダウンロード時や定期購読／お知らせなどのサーバー確認時のみ無線LANをON
にする場合は、「無線LAN使用」画面で「限定通信」をタップしてください。

■無線LANのIPを設定する
「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「通信」→「無線LAN設定」→「無線LAN使用」

をタップする。
 メニューをタップしてメニューリストを表示させ、「ON」をタップする。 
 ［←（戻る）］をタップする。 
 「無線LAN IP設定」をタップする。 



（1）静的IP使用
静的IPを使用するときは、「ON」に設定します。
（2）IPアドレス
IPアドレスを手動で設定します。
（3）ゲートウェイ
ゲートウェイの設定を手動で設定します。
（4）ネットマスク
ネットマスクの設定を手動で設定します。
（5）DNS1
DNS1の設定を手動で設定します。
（6）DNS2
DNS2の設定を手動で設定します。

 設定を終えたら、［←（戻る）］をタップする。 

 ■AOSSで設定する
「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「通信」→「無線LAN設定」→「無線LAN使用」

をタップする。
 メニューをタップしてメニューリストを表示させ、「ON」をタップする。
 ［←（戻る）］をタップする。
 「AOSSで接続」をタップする。



［AOSS］をタップする。 
アクセスポイント機器（無線LAN親機）側でも、AOSSボタンを押すなどの操作が必要となります。
詳しくは、アクセスポイント機器（無線LAN親機）の取扱説明書を参照してください。 

「AOSS終了」と表示されたら、［OK］をタップする。

 

●コンテンツのダウンロード時や定期購読／お知らせなどのサーバー確認時のみ無線LANをON
にする場合は、「無線LAN使用」画面で「限定通信」をタップしてください。

 ■WPSで設定する
「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「通信」→「無線LAN設定」→「無線LAN使用」

をタップする。
 メニューをタップしてメニューリストを表示させ、「ON」をタップする。
 [←（戻る）]をタップする。
 「WPSで接続」をタップする。
「プッシュボタン方式」または「PINコード方式」の［実行］をタップする。 

詳しくは、アクセスポイント機器（無線LAN親機）の取扱説明書を参照してください。

 

●プッシュボタン方式の［実行］を選択した場合は、アクセスポイント機器（無線LAN親機）側
でも、WPSボタンを押すなどの操作が必要になります。
●PINコード方式の［実行］を選択した場合は、表示されたPINコードをアクセスポイントに入力
し、［OK］をタップしてください。

「WPS終了」と表示されたら、［OK］をタップする。

 

●コンテンツのダウンロード時や定期購読／お知らせなどのサーバー確認時のみ無線LANをON
にする場合は、「無線LAN使用」画面で「限定通信」をタップしてください。

■MACアドレスを確認する
本製品のMACアドレスを表示します。 
アクセスポイント機器（無線LAN親機）側の設定で必要な場合に利用してください。

 「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「通信」→「無線LAN設定」→「無線LAN使用」



をタップする。
 メニューをタップしてメニューリストを表示させ、「ON」をタップする。
 ［←（戻る）］をタップする。
 「無線LAN情報表示」をタップする。 

本製品のMACアドレスが表示されます。
 確認を終えたら、［←（戻る）］をタップする。

操作一覧

機内モードを「ON」にする

機内モードを「ON」にすると、無線LAN機能はご利用になれません。 

 

●使用が禁止されている場所（航空機内、医療機器や電子機器のそばなど）では、機内モードを
「ON」にしてください。

「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「通信」をタップする。
「通信」画面が表示されます。



「機内モード」のスライダーをドラッグして、「ON」に設定する。

「ON」に設定中は、ステータスエリアに が表示されます。

 

●機内モードは、電源キーを2秒押して表示されるメニューからON/OFFすることもできます。

操作一覧

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 サウンド・表示に関する設定をする 
 

音量の設定や画面の明るさ、オートパワーオフするまでの時間の設定などができます。
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

サウンド・表示に関する設定をする

「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「サウンド・表示」をタップする。

 
（1）ミュート
スピーカーやイヤホンから出る音を消します。
（2）音量
スピーカーやイヤホンから出る音量を調節します。
（3）明るさ自動調整
周囲の明るさを検知して、ディスプレイの明るさを自動的に調整します。照度センサーをふさがないよ
うにしてください。
（4）明るさ



画面の明るさを設定します。
明るさ自動調整をONにすると、この設定は無効になります。
（5）オートパワーオフ
一定時間操作しないときに、画面表示が消えて省電力モード（サスペンド）に移行する時間を設定しま
す。
OFFにすると、自動的に省電力モード（サスペンド）に移行しません。
※USBケーブルで接続しているときは、省電力モード（サスペンド）に移行しません。 
（6）ホーム壁紙
「ホーム」画面の壁紙を設定します。 

 
設定が終われば、［←（戻る）］をタップする。 

 

●ミュートは、電源キーを2秒押して表示されるメニューからON/OFFすることもできます。

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 日時表示／電池残量確認／文字入力に関する設定をする 
 

日時や電池残量の確認や、文字入力の設定をすることができます。
操作一覧
■日時表示の設定をする
■電池残量を確認する
■文字入力の設定をする
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

日時表示の設定をする

「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「一般」→「日時」をタップする。
「日時」画面が表示されます。 

（1）24時間表示
24時間表示にするときは、「ON」に設定します。
（2）タイムゾーン
現在地を設定します。



設定が終われば、［←（戻る）］をタップする。

操作一覧

電池残量を確認する

「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「一般」→「電池残量確認」をタップする。
「電池残量確認」画面が表示されます。 

確認が終われば、［←（戻る）］をタップする。

 

●電池（バッテリー）の残量を確認するときは、本製品からACアダプターやUSBケーブルを抜
いてください。

操作一覧



文字入力の設定をする

「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「一般」→「文字入力」をタップする。
「文字入力」画面が表示されます。 
文字入力ボードの設定をします。

（1）候補学習
文字入力で変換した変換候補を学習します。
（2）予測変換
文字入力で学習した変換候補などを予測して表示します。
「OFF」にすると、入力した文字に対応する変換候補のみを表示します。
（3）ワイルドカード予測
読みの文字数から予測変換候補を表示します。
（4）学習辞書リセット
文字入力で学習した変換候補をリセットします。
（5）キーポップアップ
文字入力でタップしたときに、タップしたキーをポップアップ表示します。



（6）自動大文字変換
文字入力ボードの半角アルファベット入力で、文頭を自動的に大文字に変換します。
（7）入力ミス補正
文字入力のQWERTYキーボードの半角アルファベット入力で、あいまいな単語入力をした場合などに
自動で補正したものを変換候補として表示します。
（8）入力パッドセッティング
手書き入力で、パッドに表示される線の太さや文字入力を完了と判定されるまでの時間を調整します。

設定が終われば、［←（戻る）］をタップする。

操作一覧

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 セキュリティに関する設定をする 
 

電源を入れたときや、省電力モード（サスペンド）から復帰したときに、暗証番号を入力する画面を表
示する／しないの設定をすることができます。
また、起動ロックや、設定リセットなどで使用する暗証番号の変更をします。 
なお、これらの設定を変更するには、暗証番号の入力が必要になります。 
お買いあげ時、暗証番号は「7777」（半角数字7が4つ）になっています。 
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

セキュリティに関する設定をする

「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「セキュリティ」をタップする。
「セキュリティ」画面が表示されます。 

（1）起動ロック
電源を入れたときや、省電力モード（サスペンド）から復帰したときに、暗証番号の入力画面を表示す
る／しないを設定します。
（2）暗証番号



起動ロックや設定リセットなどで使用する暗証番号の変更をします。 
設定が終われば、［←（戻る）］をタップする。

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 システム管理に関する設定をする 
 

microSDメモリーカードの管理や暗証番号の設定、システムのバージョンを確認することができま
す。
操作一覧
■システム管理に関する設定をする
■設定をリセットする
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

システム管理に関する設定をする

「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「システム管理」をタップする。
「システム管理」画面が表示されます。 

（1）メモリーカード管理
挿入しているmicroSDメモリーカードの使用容量や、フォーマットをします。
（⇒「microSDメモリーカードの空き容量を確認する」）
（2）設定リセット



各種設定をお買いあげ時の状態（初期値）に戻します。
アカウントの設定やシステムのバージョンは、購入時の状態に戻りません。
（3）バージョン確認
現在のシステムのバージョンを確認できます。
また、システムのバージョンアップがある場合は、バージョンアップをしてください。
（⇒「バージョンアップする」）
（4）オープンソースライセンス
ライセンス情報を確認できます。
確認が終われば、バックキーを押します。

設定が終われば、［←（戻る）］をタップする。

操作一覧

設定をリセットする

各種設定をお買いあげ時の状態（初期値）に戻します。
アカウントの設定やシステムのバージョンは、お買いあげ時の状態に戻りません。 

「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「システム管理」→「設定リセット」をタップす
る。 
「設定リセット」画面が表示されます。 

［実行］をタップする。 
暗証番号の入力画面が表示されます。 

暗証番号を入力する。 
［OK］をタップする。 

設定がリセットされ、設定リセットの完了画面が表示されます。
［OK］をタップする。 

リセットが完了すると、［実行］が選択できるようになります。 
［←（戻る）］をタップする。 

操作一覧

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 コンテンツ表示に関する設定をする 
 

コンテンツを表示するときの文字サイズや表示のしかたなどを設定します。
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

コンテンツ表示に関する設定をする

コンテンツによっては、設定を変更しても表示が変わらない場合があります。 

「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「書籍表示」をタップする。
「書籍表示」画面が表示されます。 

（1）文字サイズ
文字のデフォルト（標準）サイズを設定します。
（2）フォント種類
文字のフォントの種類を設定します。
（3）画面自動回転
コンテンツ表示中、本製品を回転したときに画面を自動的に回転、または縦や横に固定する設定をしま



す。
（4）ルビ表示
ルビの表示をするかどうかの設定をします。
（5）画像サイズ
画像のサイズを、等倍または2倍表示に設定します。
（6）表示色
背景色やリンク色をパターンから設定します。
（7）太字
コンテンツの文字を太字で表示する／しないを設定します。
（8）スムーズ表示
文字をスムーズな表示にする／しないを設定します。
（9）縦書き／横書き
コンテンツの表示を縦書き、または横書きに設定します。
（10）段組表示
コンテンツを段組表示する／しないを設定します。

設定が終われば、［←（戻る）］をタップする。

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 ビューアの省エネモードや、ページめくりの効果を設定する 
 

コンテンツ表示中の省エネ動作や、ページをめくるときの効果を設定します。
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

ビューアの省エネモードや、ページめくりの効果を設定する

「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「書籍動作」をタップする。
「書籍動作」画面が表示されます。 

 
（1）省エネ動作モード
書籍をビューアで見ている場合に省エネ動作をするかを設定します。
※省エネモードONの場合は、消費電力を抑えられますが、動作速度が少し遅くなります。また、明る
さ自動調整や画面自動回転、一部のエフェクト表示などが実行されません。明るさは「4」に設定され
ます。
その他のアプリケーションには本設定は影響しません。 
（2）ページエフェクト種類
ページをめくるときの効果を設定します。



設定が終われば、［←（戻る）］をタップする。

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



■付録
 

■お知らせを確認する
■リセットボタンについて
■お手入れのしかた
■故障かな？と思ったら
■バッテリーの交換とリサイクルご協力のお願いについて
■仕様
■FCC Notice

全体のもくじへ
前のもくじへ



 お知らせを確認する 
 

サービスや端末のお知らせ情報や、お詫び情報などを確認することができます。
操作一覧
■サービスからのお知らせ
■バージョンアップのお知らせ
■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

サービスからのお知らせ

システムメンテナンス案内やサービス停止案内などのサービスにまつわる配信情報を確認することがで
きます。

「ホーム」画面で［ツール］→「サービスからのお知らせ」をタップする。
「お知らせ一覧」画面が表示されます。 

 

●お知らせ情報があるときは、［ツール］および「サービスからのお知らせ」に、 ／ が表示さ
れます。



（1）←（戻る）ボタン
1つ前の画面に戻ります。
（2）お知らせ１件表示
お知らせの項目を表示します。
（3）未読マーク表示
未読のお知らせに付きます。
（4）お知らせ種類アイコン

：通常のお知らせ
：お詫び／謝罪
：緊急のお知らせ
：特別なお知らせ

（5）お知らせタイトル表示
タイトルを表示します。
（6）お知らせ発信日時表示
発信された日時を表示します。

確認するお知らせをタップする。
お知らせの内容が表示されます。

 



●お知らせを削除するときは、削除するお知らせをロングタッチし、メニューの［削
除］→［OK］をタップします。

操作一覧

バージョンアップのお知らせ

バージョンアップの必要がある場合に、お知らせ情報として配信されます。
（⇒「サービスからのお知らせ」）

 ■バージョンアップする

 

●バージョンアップを行うときは、通信できる環境が必要となります。また、ACアダプターを取
り付け、充電しながらバージョンアップを行ってください。ACアダプターを取り付けていない場
合は、バージョンアップすることはできません。
●専用パソコンアプリケーション「GALAPAGOS Station」を使ってバージョンアップするこ
ともできます。「GALAPAGOS Station」については、http://gpservices.sharp.co.jp/を
参照してください。

本製品にACアダプターを取り付ける。
「ホーム」画面で［ツール］→「各種設定」→「システム管理」→「バージョン確認」をタップす

る。
「バージョン確認」画面が表示されます。

［実行］をタップする。
バージョンアップ開始確認画面が表示されます。 

 

●新しいバージョンがあるときのみ、［実行］が有効になります。

http://gpservices.sharp.co.jp/


［OK］をタップする。
「ダウンロードマネージャー」画面が表示され、バージョンアッププログラムのダウンロードが開始さ
れます。ダウンロードが完了するとバージョンアップが開始されます。
バージョンアップが完了すると本製品が再起動し、バージョンアップ完了の確認画面が表示されます。

 

●バージョンアップ完了の確認画面が表示されるまで、何も操作しないでください。

［OK］をタップする。
「ホーム」画面が表示されます。

操作一覧

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 リセットボタンについて 
 

本製品の動作が不安定になったり、何も操作できなくなったりした場合などに使用します。
リセットボタンを押すと、本製品の電源が切れます。ただし、設定は初期化されません。

 

●リセットボタンを押して電源を切ると、操作前の状態を保存できない場合があります。

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

リセットボタンで電源を切る

 

●先の折れやすいものや先のとがった物でリセットボタンを押さないでください。
●リセットボタンは、強く押しすぎないようにしてください。

本製品の後面にあるmicroSDメモリーカードスロットカバーを開く。 
microSDメモリーカードスロットカバーのくぼみに爪などを挿して引き出し、上に開きます。 

先の細いものでリセットボタンを押す。 

 
本製品の電源が切れます。 

microSDメモリーカードスロットカバーを閉じる。



先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 お手入れのしかた 

電源を切ってから、乾いた柔らかい布などで軽く拭いてください。 
端子はときどき乾いた綿棒などで清掃してください。 汚れていると接触不良の原因となります。 ま
た、清掃する際には破損に十分ご注意ください。 

 

●乾いた布などで強くこすると、ディスプレイに傷がつく場合があります。
●ディスプレイに水滴や汚れが付着したまま放置すると、シミになることがあります。
●シンナーやベンジンなど、揮発性の液体やぬれた布は使用しないでください。変質したり色が
変わったりすることがあります。

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 故障かな？と思ったら 
 

“故障かな?”と思っても、調べてみると故障ではないこともあります。お問い合わせや修理のご依頼
の前に、ここに記載されている 内容および「取扱説明書」（付属の冊子）を参照して問題の解決方法が
ないか、もう一度よくお確かめください。

 

インターネットに接続できない

「機内モード」が「ON」になっていないか確認してください。 
（⇒「機内モードを「ON」にする」）
無線LANの設定が正しいか確認してください。 
（⇒「通信に関する設定をする」）

無線LAN機能が利用できない

「機内モード」が「ON」になっていないか確認してください。 
（⇒「機内モードを「ON」にする」）
無線LANの設定が正しいか確認してください。 
（⇒「通信に関する設定をする」）
無線LANアクセスポイントと他のネットワーク機器が正しく接続されているか確認してくださ
い。 
無線LANアクセスポイントの設定が正しいか確認してください。 
無線LANの電波の強さが十分か確認してください。 
公衆無線LANアクセスポイントを使用している場合は、接続サービスを提供している事業者の
ウェブサイトでメンテナンス情報などを確認してください。

画面が暗い

「サウンド・表示」画面で、「明るさ」で画面の明るさを調整してください。 
（⇒「サウンド・表示に関する設定をする」）
コンテンツ表示中の画面が暗いときは、「明るさ設定」で、画面の明るさを調整してください。 
（⇒「画面の明るさを調整する」）

microSDメモリーカードが認識されない

本製品で利用可能なmicroSDメモリーカードか確認してください。 
他の機器で利用していたmicroSDメモリーカードは、本製品で初期化してください。
（⇒「microSDメモリーカードを初期化する」）
microSDメモリーカードの端子にほこりなどが付着していないか確認してください。 



コンテンツが見られない

microSDメモリーカードが挿入されているか確認してください。 
（⇒「microSDメモリーカードを取り付ける」）
microSDメモリーカードにコンテンツが入っているか確認してください。
本製品で表示できる形式のコンテンツかどうか確認してください。 
（⇒「コンテンツを見る」）
microSDメモリーカードに、コンテンツを保存できるだけの十分な空き容量があるか確認してく
ださい。
本製品は、動作のために必要な領域として、microSDメモリーカードの10MB分を利用します。
このため、カード空き容量が10MB程度の場合は、コンテンツが正しく保存されないことがあり
ます。
本製品は、microSDメモリーカードの空き容量が少なくなると、動作が不安定になります。容量
不足で処理が継続できないときはメッセージが表示されます。
メッセージが出た場合は、不要なコンテンツを削除するなどして空き容量を確保してください。

画面が回転しない

「画面自動回転」が固定になっていないか確認してください。 
（⇒「本製品の向きにあわせて画面の向きを切り替える」）
「ブックシェルフ」画面や「ツール」画面などになっていないか確認してください。
画面が回転するのは、コンテンツを表示する「ビューア」画面だけです。
コンテンツの種類によっては、画面が回転しないものがあります。

音が出ない

「サウンド・表示」画面で、「ミュート」の設定が「ON」になっていないか確認してください。

（⇒「サウンド・表示に関する設定をする」）
「サウンド・表示」画面の「音量」で音の大きさを調節してください。 
（⇒「サウンド・表示に関する設定をする」）
コンテンツの種類によっては、音が出ないものがあります。
ヘッドホンが装着されているときは、スピーカーから音は出ません。

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 バッテリーの交換とリサイクルご協力のお願いについて 
 

バッテリーは消耗品です。充放電を繰り返すうちに劣化し、 使用時間が極端に短くなります。
バッテリーの劣化は、使用状況や動作環境によって異なりますが、満充電にしても極端に使用時間が短
くなったときは、 新しいバッテリーと交換する必要があります。
本製品のバッテリーはお客様自身では交換できませんので、 別紙の「アフターサービスについて」をご
参照いただき、バッテリーの交換を依頼してください。（有償）

■リサイクルご協力のお願い

本製品に使用していますリチウムイオン電池はリサイクル可能な有益な資源です。リサイクルにご協力
をお願いします。リサイクルについては別紙の「アフターサービスについて」をご参照ください。

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ



 仕様 
 

形名
EB-WX1GJ
外形寸法（突起部除く）
約177（幅）×約286（高さ）×約14.7（奥行）mm
質量
約765g
ディスプレイ
・10.8型 液晶※1
・解像度と色数：1,366×800ドット（最大65,536色） 
入出力
・タッチパネル：タッチパネル（静電容量方式）
・操作ボタン：ホームキー、バックキー、電源キー、リセットボタン 
・カードスロット： microSDメモリーカードスロット×1 
・接続端子：電源／miniUSBコネクター（mini USB 2.0、ACアダプター入力兼用 ※2）、オーディ
オ出力ジャック（φ3.5 mm ヘッドホン端子） 
・スピーカー：モノラル 
通信方式
無線LAN（⇒「無線LANの仕様」）
センサー
3軸加速度センサー
照度センサー
電源
バッテリー：リチウムイオン電池 
バッテリー駆動時間※3※4：約10.5時間
充電時間※4※5※6：約7時間
ACアダプター：AC100～240V、50/60Hz
消費電力
最大約10W
動作環境
温度：10～35℃
湿度：20～80％（結露なきこと）
※1 本製品の液晶パネルは、非常に精密度の高い技術で作られておりますが、画面の一部に点灯しない
画素や常時点灯する画素などの無効な画素が存在する場合があります。本製品の有効画素の割合
は、99.99％以上です。「有効画素」とは、液晶パネルの全画素のうち、それらの無効な画素を除いた
有効な画素の割合を表しています。無効な画素は液晶パネルの故障ではありませんので、あらかじめご
了承ください。



※2 専用パソコンアプリケーション「GALAPAGOS Station」をインストールしたパソコンとの接続
に使用します。「GALAPAGOS Station」については、http://gpservices.sharp.co.jp/を参照し
てください。
※3 省エネ動作モードONの状態で、文字だけで構成されるXMDFコンテンツ（ページエフェクトが指
定されていないもの）を40秒ごとにページめくりした場合の時間です。なお、出荷時状態（ただし、
明るさ自動調整OFF）で、文字だけで構成されるXMDFコンテンツ（ページエフェクトが指定されて
いないもの）を40秒ごとにページめくりした場合は、約6.5時間となります。
※4 実際の駆動時間および充電時間は、使用環境により異なります。ご購入直後または長期間使用しな
かった場合は充電時間が長くなることがあります。
※5 付属のACアダプターを接続して測定した時間となります。
※6 充電しながら本製品を使用すると、満充電になるまでの時間は長くなります。

 無線LANの仕様
準拠規格：IEEE802.11b/g
周波数帯域：2.4GHz帯
通信速度：規格値最大11Mbps（IEEE802.11b）、最大54Mbps（IEEE802.11g）
セキュリティ※1：WEP/WPA/WPA2
通信距離※2：屋外最大約70m、屋内最大約50m
※1 通常の手段を超える方法をとられた場合には第三者に通信内容を傍受される可能性があります。
※2 遮蔽物の材質、設置場所、周囲の電波による影響やデータ転送速度 など、使用環境によっては通信
距離が短くなったり、通信できない 場合があります。

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ

http://gpservices.sharp.co.jp/


 FCC Notice 
 

●This device complies with part 15 of the FCC Rules.
・Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not
cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference
received, including interference that may cause undesired operation.
●Changes or modifications not expressly approved by the manufacturer
responsible for compliance could void the user's authority to operate the
equipment.

■Information to User
This equipment has been tested and found to comply with the limits of a Class B
digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy
and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation; if this equipment does cause harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is
encouraged to try to correct the interference by one or more of the following
measures: 

1.Reorient/relocate the receiving antenna.
2.Increase the separation between the equipment and receiver.
3.Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which
the receiver is connected.
4.Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

■FCC RF Exposure Information
Your device is a radio transmitter and receiver. It is designed and manufactured not
to exceed the emission limits for exposure to radio frequency (RF) energy set by the
Federal Communications Commission of the U.S. Government.
The guidelines are based on standards that were developed by independent
scientific organizations through periodic and thorough evaluation of scientific
studies. The standards include a substantial safety margin designed to assure the
safety of all persons, regardless of age and health.
The exposure standard for wireless devices employs a unit of measurement known



as the Specific Absorption Rate, or SAR. The SAR limit set by the FCC is 1.6 W/kg.

先頭にもどる

■全体のもくじへ
■操作別のもくじへ
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